



ПРОФ. ДР ДАНИЦА ГРУЖИЋИЋ
**МЛАДИ ЛЕКАРИ,
ОСТАНИТЕ У
СВОЈОЈ ЗЕМЉИ**

стр. 4



НОВА УСЛУГА ПОШТЕ
**ПАКЕТОМАТИ
ОД ПОНЕДЕЉКА
И У КРАЉЕВУ**

стр. 8/9

ИБАРСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVIII • Број 3509 • Петак 20. мај 2022. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ОМБУДСМАН
**ОВЕ ГОДИНЕ
ИЗРАЖЕНИЈЕ
НАСИЉЕ У
ПОРОДИЦИ**

стр. 3

ИНВЕСТИЦИОНО ОДРЖАВАЊЕ УЛИЦА
**АСФАЛТ ЗА
МЕШТАНЕ
КОНАРЕВА**

стр. 6

ФЕСТИВАЛ „ЗЛАТНЕ ХАРМОНИКЕ“
**ЖИРИ ИЗАБРАО
ДЕВЕТ
ТАКМИЧАРА**

стр. 8/9

БОКС
**ШАМПИОНСКИ НАСТУП
ДИМИТРОВА**

стр. 13

ФУДБАЛ
**АНЂЕЛКОВИЋ
ПРЕКИНУО
СЛОГИН ПОСТ**

стр. 14

„ЛИНИЈОМ СТВАРАЊА“

„ЈОАКИМ“ У ЗНАКУ КРАЉЕВАЧКОГ ПОЗОРИШТА



С. Радојевић

стр. 5

ОБЕЛЕЖЕН МЕЂУНАРОДНИ ДАН ПОРОДИЦЕ
**ИЗАЗОВИ И МОГУЋНОСТИ
ПОРОДИЦЕ И РОДИТЕЉСТВА ДАНАС**

стр. 6

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Западни моћници помажу лажну приштинску власт да заобилази међународно право и угрожава балкански мир

МУТИВОДЕ ШИРЕ ПРОВАЛИЈУ

• Вучић: "Србија ће сачувати територијални суверенитет и интегритет!" • Ко игнорише усвојене резолуције и потписане договоре • Уцене замењују принципе и морал * ЕУ све више грца у прихваћеним санкцијама • Сукоб на украјинском тлу не јењава, а САД и савезници и даље шаљу оружје и милијарде долара и поред убедљиве привредне кризе

На украјинском тлу и даље теку жустри сукоби и неће, како засад делује, бити ускоро окончани и поред тога што распоред војних снага у готово сваком тренутку доказује како би ратне трубе из Кијева могле да означе и предају.

Тим пре што се негдашњи стандап глумца Зеленски, сада уигран у улогу шефа државе, у више наврата оглашавао са жељом да у "четири ока" разговара са председником Путином на руској територији, макар и у Кремљу, о наравно миру.

Али се свака таква најава очас изјавила, јер је нека "невидљива рука" закочила охрабрујућу намеру, а одмах потом би под називом "хитно" планетом прострујала вест да Бела кућа из Вашингтона или Даунинг стрита 10 у Лондону, или приближно слично средиште светске моћи, саопштавају како "снажно подржавају територијални интегритет и слободарство украјинског народа" и приде додају контингенте убитачног допунског наоружања и новчане износе у милијардама долара или фунти и наравно евра.

А ШТА ДАЉЕ?

Тако се, бар засад, свака прича о прекиду непријатељстава у средишту Европе прекида, али се надовезује не само на страхоте произведене привредним санкцијама које су, по налогу САД и пристојном Британије, прихватиле као обавезне земље ЕУ у стилу "ко је против, тај није за нас", већ и на низ других катастрофичних прогноза. Остваривих, на жалост и општу срамоту, захваљујући лудом времену и изјикалним појединцима у различитим срединама са опредељеним науом да циљ опрадава средство и да су принципи и морал испод међународног јавног права и меритор-

них докумената донетих у светским институцијама и потписани договори и споразуми у име мира и стабилности.

Кад се такви постулати заобиђу, онда се на сав глас може причати и о атомском рату по цену краха човечанства које, по већ нескривеним плановима америчких геостратега од пре неколико година наша планета мора да се смањи због недостатка хране бар за две милијарде људи, а и предивањем рата из Украјине на југ Европе или прекрајањем граница са наводним аспирацијама садашњих кијевских комшија - нашта неки Европљани, кад су "други" у питању, веома бучно реагују а сада ни глас не испуштају.

Поред свих наведених неприкладних опција, тешко је веровати да би у Европи сада неко (а то би могли да буду Руси или, наравно, Американци) искористио као одмазду нуклеарну бомбу, али о нестанку Украјине као самосталне државе се увелико шућури. Заговорници такве идеје помињу историјски контекст, па и сазивање неке нове Јалте као пред крај Другог светског рата кад су Стаљин, Рузвелт и Черчил поделили Европу по интересним зонама.

Што се тиче садашње Украјине, није непознато да негдашња Галиција својевремено и административно гравитира Пољацима, постоји заинтересованост Словака, па Румуна, Мађара, Руси се већ боре да "спасу свој Донбас" а Крим је већ неповратно присаједињен...

Кијев је економски осакаћен и тешко да ће се, при најоптимистичкијим проценама, опоравити без обзира на помоћ што би са запада стизала, кад Европа грца као рањена зверка у лову који није организовала. Јер су и САД, главни спонзор, у грдно белажу због недостатка основних роба за широку потрошњу, поскупљења,

нарасле инфлације као никад у задњих неколико деценија, скупих и у мању енергената, беспослици, општем незадовољству, критици председника Бајдена чије смену траже и угледни политичари иако се зна да "леђа држи" војно-индустријски капитал који у читавој светској фуртутми и јачању НАТО профитира производњом која поспешује војевање.

ЈАЗ И У ЕВРОПИ

Ни мало боље стање није ни у Европи. Одлазак Меркелове са чела Немачке пореметио је лидерство на старом континенту. Џонсон је, нема сумње, желео кормило, али је излазак из ЕУ то онемогућио и поред тога што је Британија и даље главни амерички играч и извршилац за постојбину већине Јенкија. Други председнички мандат Макрана даје прилику и Француској да оствари сан о примату, па је из Јелисејске палате обновљена идеја о новом начину обнављања удруживања, али је и помињање неког "предсобља" за нове чланове ЕУ увело доста забуне као и нескривених засад благих опаски да се први човек са Сене поново сувише приближава Кремљу нудећи посредништво са Кијевом.

А о томе би из Берлина више желео, због изразите потребе за руским енергентима, да са Путином разговара управо наследник Меркелове у готељи канцелара Немачке Шолц. Истина је да је Вашингтон обећао течни гас, али усплахираној индустрији Дојчланда је јасно да ће куповати мање квалитетнију робу, пет пута скупљу и у несигурним количинама.

Из истог разлога Мађарска је категорички одбила да уводи санкције Русији, тврдећи да не може да угрожава националну безбедност државе и народа од-

бијајући да купује нафту и гас од произвођача у Русији. На званичном скупу у Бриселу, премијер Орбан је цинично приметио: "Одузели сте нам морску луку и шта сад да радимо? Како да довлачимо енергенте у континентални део Европе изузев путем постојећих гасовода?"

Орбан алудира на Ријеку, која је до окончања Првог светског рата, била "у надлежности" Мађара као дела аустроугарског царства, нашта су из Загреба оштро реаговали и Пленковић и Милановић бранећи хрватски суверенитет.

А ЊИМА - КРОЗ ПРСТЕ...

У протеклих недеља дана су такозваној "приштинској власти" западни спонзори, предвођени овог пута Американцима и Немцима посебно, по ко зна који пут "не само посматрали кроз прсте на очигледне безобразлуке у кршењу међународног јавног права и Резолуције Савета безбедности 1244 ОУН о Косову и Метохији, него и Вашингтонског договора који је потписао и председник САД и Бриселски споразум о оснивању Заједнице српских општина и других релевантних докумената под покровитељством ЕУ.

Све то се, пред очима целог света, не остварује, захваљујући необузданом својевременом марксизму Куртију, који се као превремено новорођенче склонио у колевку америчког патрона и слушајући покорно извргава руглу међународно јавно прво и грубо нарушава територијални интегритет и суверенитет Републике Србије са пријатељима који се здушно боре и за принципе и Повељу ОУН кад је то у њиховом интересу, а бомбама са осиромашеним уранијумом злочиначки убијају недужан народ у незаконитом натовском нападу 19 чланица читавих 78 дана и потом

учествују у прогону преосталих Срба и терористима "поклањају државу".

Да би иронија била већа, ових дана САД и Немачка "спонзорису" такозвано Косово да као држава без државе, ван Уједињених нација, буде примљено у Савет Европе међународну организацију што се бави људским правима и развојем демократије! А шиптарске власти су са Косова и Метохије, не рачунајући друге етничке групе, прогнале преко 200.000 Срба са својих огњишта!

Учлањење у Савет Европе Куртија и компаније прерушених терориста требало би да буде степеноста такве средине, у којој цветају дрога и проституција и трговина људима и тероризам, ка пријему у међународно признату државу! Председник Александар Вучић је тим поводом рекао да ће Србија свим политичким и дипломатским средствима бранити свој суверенитет и територијални интегритет.

Пре неки дан је парламент у Тирани одбио предлог да Албанија осуди Србе да су у Сребреници починили геноцид над муслиманским живљем. Гласало је 66 посланика, 55 се изјаснило против.

У Европи се води расправа о уласку Финске и Шведске у НАТО. Председник Хрватске Милановић најавио је "вето због изборне мајоризације над хрватским ентитетом у БиХ", али је скренула пажњу и изјава председника Турске Ердогана: "Тешко ћемо се сагласити са чланством Скандидаваца. Они су уточиште разноразних терориста, расадник из многих земаља".

Стижу у азил из Турске, Блиског истока, из БиХ, са Косова... Све се зна. И све мање ћути. И оном што "велики" снагом топуза хоће да прогурају на штету многих.

Душан ЧУКИЋ

Седмдесет пет година успешног рада Подружнице српског лекарског друштва у Краљеву

СРПСКО ЛЕКАРСКО ДРУШТВО ЈЕ ЈЕДИНА ПРАВА ОКОСНИЦА ЛЕКАРСТВА

Поводом седмдесетпетогодишњице постојања и рада Српског лекарског друштва, Подружница Краљево обележила је овај значајан јубилеј симпозијумом „Краљевачко – студенички дани“ и то у години када Српско лекарско друштво слави сто педесети рођендан. Будући да ова подружница окупа вредне, одговорне, племените и пожртвоване стручњаке у лекарству различите професионалности, који ће младим генерацијама које тек стасавају у овој професији оставити све савладане вештине и знања лекарског позива, нема сумње да ће СЛД трајати и наредних година. Краљево је изнедрило бројне еминентне лекаре, познате и признате не само на београдским клиникама где раде, већ и ван наше земље. Они и будуће генерације следе и следиће пут оснивача подружнице у Кра-



Уважени гости одржали неколико запажених предавања

љевоу др Обрена Јовића и његових првих сарадника. У годинама које су уследиле након оснивања, подружница је бројала све више нових чланова, а данас их је око 450. Тај број у Србији је чак 25 000, у 82 секције и 43 подружнице.

Гости овогодишњег симпозијума су велика имена српске медицине који су одржали стручна предавања из своје области: проф.др Љубица Ђукановић, специјалиста за интерне болести – нефролог; проф.др Даница Грујић, специјалиста

неурохирургије; професор доктор Милош Жарковић, специјалиста интерне медицине – ендокринолог; проф.др Ивана Милошевић, инфектолог-гастроентерохепатолог и проф.др Владимир Биочанин, доктор медицинских наука – стоматолозија.

Краљевачку подружницу већ неколико година, уз помоћ својих сарадника, води и даје немерљив допринос у едукацији и унапређењу знања и рада свих лекара др Стојанка Ратковић, специјалиста опште медицине у Дому здравља Краљево, која је поздравила госте и осврнула се на рад подружнице од формирања до данас.

„Велики јубилеји покрећу и подстичу на важан и одговоран задатак - у речи преточити сећања на заборављене људе, времена и догађаје. Тада посебно постајемо свесни значаја и вредности рада појединаца, који су имали природно интересовање да завире у прошлост, истражују, забележе и подсети колико тога можемо са поносом да памтимо. У краљевском граду, који је растао и мењао своје име, од Карановца, Ранковићева до Краљева данас, стварала се и историја медицине овог краја, нагласила је др Ратковић, захваливши се свима

који су предлозима и учешћем обогатили почетну идеју да се овај велики јубилеј достојно обележи.

Скуп је поздравила и в.д. директорка Дома здравља Краљево, мсц.др Мирјана Крчевинац, рекавши да је поносна на то што је Краљево домаћин елити српске медицине:

„Српско лекарско друштво је једина права окосница лекарства, додала је др Крчевинац.

Пут развоја и трајања СЛД-а карактерише пре свега ентузијазам, добровољан, несебичан рад и љубав појединаца према својој професији, колегама и струковном удружењу. Импулс из прошлости, истрајност и несебично залагање пређашњих генерација обавезују садашње и будуће нараштаје лекара да уједињени и организовани буду носиоци савремене медицинске мисли и науке, свесна снага друштва са више амбиција, заинтересованости, утицаја и угледа. Мало ко се може похвалити удружењем са таквом традицијом какву Српско лекарско друштво има – 150 година постојања а Подружница СЛД-а у Краљеву 75 година. Историја нас учи да све што је вредно и има традицију треба брижно чувати. И белжити. Да се не заборави.

А.П.

Почело пријављивање младих за други круг помоћи од сто евра

Ксенија Гочанин, омбудсман Града Краљева

ОВЕ ГОДИНЕ ИЗРАЖЕНИЈЕ НАСИЉЕ У ПОРОДИЦИ

На врата заштитника грађана годишње покуца неколико стотина грађана којима је потребна савет или правна помоћ. Сви они наиђу на отворена врата.

„Локалном омбудсману града Краљева се обратило што притужбама, што обраћањем за савет 438 грађана за годину дана. Са територија других локалних самоуправа обратило се 25 грађана. То је и раније био случај и обраћају се грађани са територија локалних самоуправа које немају институцију локалног омбудсмана. То су грађани из Трстеника, Врњачке Бање, Рашке, Новог Пазара, Горњег Милановца и Чачка, рекла је Ксенија Гочанин, омбудсман Града Краљева.

Пре коронавируса омбудсману се годишње обраћало преко 1000 грађана, а сада је број преполовљен. Ипак, проблеми и захтеви су углавном исти, али је корона најжалост изнедрила и лош однос према старијим члановима породице.

„Ове године је било израженије насиље у породици и први пут насиље које унуци спроводе



Ксенија Гочанин, омбудсман Града Краљева

над бакама и декама. Најчешћи повод за то је било коришћење опијата. Ми нисмо надлежни да ту делујемо, али смо их усмерили коме би требало да се обратите. Било је изражено насиље и у комшијским односима, а повод је углавном или право службености пролаза из парцеле у парцели, сметање државине, проблеми око међа и за то нисмо надлежни, али смо их усмеравали и давали правне савете, рекла је Ксенија Гочанин.

Од заштитника грађана тражи се помоћ у решавању по-

родичних и наследних односа, проблема са послодавцем приватником око поштовања радних односа, као и сагледавања комуналних проблема. Заштитник грађана мора да поседује социјалну интелигенцију, емпатију према особи која тражи помоћ и наравно вољу да се човеку буде човек и да му се помогне када то и није у његовој надлежности. Грађане мука натера да дођу до омбудсмана, али знају да цене када их неко прими, саслуша и посаветује.

П.П.

ПРИЈАВЕ ДО КРАЈА МАЈА, ИСПЛАТА ПОЧЕТКОМ ЈУНА



Синиша Мали

Од понедељка у поноћ кренула пријава за државну помоћ од 100 евра за све младе узроста од 16 до 29 година који се нису пријавили у првом кругу. Министар Синиша Мали објас-

нио је да процес пријаве траје до краја маја, и то преко портала Управе за трезор idr.trezor.gov.rs, на исти начин као и за претходних 100 евра за младе.

Они који су се пријавили у првом кругу и новопријављени ће 1. 2. и 3. јуна добити новац, потврдио је министар, уз напомену да је за први круг из буџета издвојено 12,5 милијарди динара.

За други круг ће бити издвојено нешто више новца – између 12,5 и 13 милијарди динара, истакао је Мали, подсећајући на то да је ово још једно од обећања које је испуњено, што је важно због поверења грађана према држави и кредибилитета државе и буџета.

ПРОФ. ДР ДАНИЦА ГРУЈИЧИЋ, ДИРЕКТОРКА ИНСТИТУТА ЗА ОНКОЛОГИЈУ И РАДИОЛОГИЈУ СРБИЈЕ

МЛАДИ ЛЕКАРИ ОСТАНИТЕ У СВОЈОЈ ЗЕМЉИ И БОРИТЕ СЕ РАДОМ, ТРУДОМ И ЗНАЊЕМ

● Морате имати свој пут и тај пут нека буде знање, нека буде пуно, пуно рада и не можете оманути. И борите се за своје ставове, а њих формирајте на основу аргумената и не дозволите да вас убеђују да је црно бело, а бело црно, нагласила проф. др Даница Грујићић

ИН – Колико је Корона променила однос према онколошким пацијентима?

-Код нас на Институту за онкологију и радиологију није променила баш ништа, осим што имамо дупло више посла него раније. Колеге које су биле онемогућене да раде, јер су били упућени у ковид болнице, слали су све пацијенте у наш Институт и у Сремску Каменицу и било би заиста страшно да су и те две институције ушле у ковид систем. То би био крах здравственог система, али на сву срећу то се није десило. Зато је сада велико оптерећење, јер се због короне каснило у дијагностици. Ми генерално имамо проблем те ране дијагностике и то је нешто на чему морамо радити у наредном периоду. Можда уз некаку реформу читавог здравственог система, јер заиста није све једно да ли сте открили тумор на самом његовом почетку или онда када је он већ метастатска болест. Посебно се то односи на туморе плућа, дојке и дебелог црева. И са друге стране мој топао савет за оне који се баве онкологијом је да заврше супспецијализацију из онкологије, јер је свака малигна болест заправо системска болест и ви никада нисте сигурни да ли се у људском организму налази још нешто. Са друге стране чињеница је, да због свега што нам се дешавало и што се дешава, имамо све више и више пацијената који имају више малигнитета. Ја сам имала пацијенткињу са пет малигнитета и једино је био бениган тумор на мозгу. Морамо увек размишљати о томе да када се пацијент излечи од једне врсте болести а после неколико година се појави некакав тумор онда се обавезно мора урадити или биопсија или већ видети да ли су тумор маркери повишени. Мора се рачунати да данас пацијент може имати више малигнитета. Све је боља терапија, све су бољи услови лечења, све дуже живе ти пацијенти, али имате и даље врло агресивних тумора који пацијенте односе буквално за пар месеци.

ИН – Колико је тешко сачити се са истином да је неко постао онколошки пацијент и шта се променило у односу на неке претходне године?

-Мислим да је најважније да су и пацијенти и лекари схватили да онколошке болести постају хроничне болести са којима се живи, не од којих мора обавезно да се умре. Проблем је што још увек немамо ту персонализовану медицину. Нема је цео свет, ало то је нешто што је будућност. Значи, будућност онко-



Проф. др Даница Грујићић, директорка Института за онкологију и радиологију

лошких пацијената јесте биопсија, рана дијагностика пре тога, таблета и радиохирургија, где ћете ви на минимално инвазиван начин заиста помоћи пацијенту. Радиохирургија полако превладава, али кад она не може да помогне увек остаје као варијанта и нека велика операција. Та минимална инвазивна хирургија заиста је унела једну револуцију код онколошких пацијената, јер се много брже опорављају и не губи се драгоцено време. То заиста даје наду да уз добру едукацију секундарних здравствених центара ту некаку супер модерну терапију оставимо за терцијалне центре, а да се та снадарна терапија, укључујући и лапароскопске операције, заиста одради овде у вашој болници. Ја знам да свуда у болницама широм Србије има сјајних хирурга и заиста је штета да им се не пружи могућност да они раде ту минималну инвазивну хирургију.

ИН – Где је сада Србија у односу на друге земље када је у питању збрињавање онколошких пацијената.

-Добра вест је да ће већ у јуну бити доступни нови, иновативни лекови за карцином дебелог црева и дојке. То је одлична вест. Ми наравно заостајемо неколико година за западом који има доста новца и они могу да испитују и да раде студије. Они понекад уложе много новца у неки лек за који се испостави да је неефикасан. Ми можемо да учествујемо у студијама и то је оно што ја предлажем свим својим пацијентима код којих смо исцрпели терапију а тумор и даље у одређеној брзини расте. Јер, може се реално десити да им тај лек који се испитује помогне, а лек који је у фази испитивања не може рутински да се даје. Али, учествовање у студијама уз врло отворен разговор са пацијентом који то жели је нешто на чему треба да радимо и нешто

што треба да се прошири на целу Србију. Многи још не схватају да ће 2025. године бити више онколошких пацијенара него кардиоваскуларних. То је врло реална прогноза.

Што се тиче превентиве и ту нешто морамо да променимо, за почетак да ови скрининзи заживе. Са друге стране мислим да ми морамо реформисати примарну здравствену заштиту. Увек тврдим да наши лекари опште праксе нису искористени у правом смислу, да је њихово знање огромно, да много боље знају своје пацијенте и који им лекови пријају а који не. Реформом примарне здравствене заштите и враћањем на породичног лекара мислим да бисмо могли да постигнемо да скрининг постане обавезан и да буде законски регулисан. И наравно мора се наћи одговарајући вид осигурања где ти људи морају бити

„Мислим да је најважније да су и пацијенти и лекари схватили да онколошке болести постају хроничне болести са којима се живи, не од којих мора обавезно да се умре. Све је боља терапија, све су бољи услови лечења, све дуже живе ти пацијенти“

плаћени на одговарајући начин. Мислим да суштински морамо мењати организацију здравствене заштите и тако приближити врхунску терапију пацијенту, да он не мора да путује. Јер, када сада видите због чега пацијенти долазе у терцијалну здравствену установу, а могли би да заврше масу ствари у секундарној онда видите да је то у ствари губитак новца. А све би то могло да се избегне правилном прерасподелом и организовањем породичне медицине.

ИН – Колико се улагало у здравство Србије?

-У последњих осам година јако пуно. А најважније у овом тренутку је да се изгради нови Институт за

онкологију и радиологију, јер морамо направити такве услове да наши онколошки пацијенти више не морају да иду у иностранство. Да сваки апарат који је њима потребан постоји у овој земљи. И то није немогуће, јер смо већ уговорили набавку најновијих машина које су будућност радиохирургије. Није више малигна болест неизлечива, али мора постојати један озбиљан однос према њој, а и сами пацијенти морају имати психолошку подршку. Ја апелујем на сваку болницу у Србији да запосли један тим психолога који је изузетно важан, не само за онколошке пацијенте, јер видите докле смо сви ми дошли после свега што нам се дешавало. А ја наглашавам да ми већ сада, када су у питању уређене хируршке процедуре, уопште не заостајемо за светом, само заостајемо када су у питању скупи лекови.

ИН – Врло је занимљива једна ваша изјава да је корона показала да људи живе са болешћу, а да то и не знају.

-Тако је. Показало се да је велики број тумора плућа откривен зато што су рађени скенери због ковида. И зато наглашавам да није малигнитет нешто што се развија преко ноћи, нешто што само букне, осим акутних леукемија и тумора на мозгу који заиста понекад могу буквално да бујају. Малигнитет ипак тражи одређено време и зато апелујем да се не пуши, да се сваке године пеконтролишу тумор маркери, свака жена да оде код гинеколога да јој погледа дојке и уради преглед,

који су оболели од карцинома јесу пушачи.

ИН – На шта треба ставити акценат у наредном периоду.

-Треба прво ставити акценат на изградњу новог Института за онкологију и радиологију и наравно да се заврши Крагујевац, да се заврши Нови Сад, да се види да ли у Нишу још нешто треба и наравно морамо мислити о палијативи. Није палијатива само болница у коју неко треба да дође и да умре. Палијативно збрињавање је и да одете у болницу два-три дана, добијете одговарајућу терапију и враћате се својој кући. И то је палијатива. Ја бих јако волела када би један део ових великих ковид болница као што је Батајница, па Мишелук у Новом Саду и болница у Крушевцу, био претворен у ту палијативну негу. То нису старачки домови већ болнице и којима једно време могу да вам помогну. А онда видети како даље збринуту људе који заиста захтевају туђу негу и помоћ, који су непокретни, који су физички измењени. Када постигнемо да нико не мора да иде у иностранство да се лечи онда да се на ту палијативу ослободимо и да људима који имају такве укућане на неки начин олакшамо. Макар дневним боравцима, јер ви имате људе који имају тешко болесне и непокретне пацијенте и негују их у кући, а дневни боравак би им омогућио да такве пацијенте ту збрину и они оду на посао и сл. Мислим да на тим дневним боравцима за људе са посебним потребама морамо да радимо и да олакшамо и породици и пацијентима који мисле да су терет за породицу. Мислим да би то било сјајно и обавезна реформа примарне здравствене заштите. То сматрам да је неопходно и ми би уз један добар план и са том реформом за десет година могли да имамо најбољи здравствени систем у свету.

ИН – Шта бисте на крају овог разговора поручили колегама.

-Млади лекари останите у својој земљи и борите се радом, трудом и знањем. Немојте гледати да ли је неко прошао поред вас уз помоћ везе или не, морате имати свој пут. И тај пут нека буде знање, нека буде пуно, пуно рада, и не можете оманути. И борите се за своје ставове. Ставовe формирајте на основу аргумената и не дозволите да вас убеђују да је црно бело, а бело црно, кад то није тако.

А.Кекерић

„Линијом стварања“

ОВОГОДИШЊИ „ЈОАКИМ“ У ЗНАКУ КРАЉЕВАЧКОГ ПОЗОРИШТА

• На недавно завршеном 58. Фестивалу професионалних позоришта Србије „Јоаким Вујић“, који је ове године одржан у Књажевско - српском театру у Крагујевцу, Краљевачко позориште добило је чак осам награда

Краљевачко позориште наставља да пише нову историју и да ниже успехе вредне пажње. Са недавно завршеног 58. Фестивала професионалних позоришта Србије „Јоаким Вујић“, Краљевачко позориште вратило се са чак осам „Јоакима“. Ако се узме у обзир да је на овом фестивалу додељено укупно 10 награда и још 3 специјалне, а да је само Краљевачко позориште добило 8, може се са сигурношћу потврдити да је ово један од највећих успеха позоришта до сада. То је одлучио жири у саставу: Снежана Ковачевић – костимографкиња, мр Немања Ранковић – глумац и редитељ и Ивана Недељковић – глумица.

- Верујте да је жири потпуно савесно, промишљено и добро све „пречешљао“. Ја користим прилику да честитам Краљевачком позоришту на феноменалном резултату и желим им да у неком тренутку овај успех понове, истакла је чланица жирија Ивана Недељковић.

Најбоља представа у целини је „Црна овца“, одлучио је жири, а како су истакли у образложењу ова представа „узбудљиво и промишљено транспонује обрасце суровости неолиберализма у сценску игру грађену на брехтијанским поступцима, преиспитујући обрасце дехуманизације света, отварајући могућност вођења дијалога са публиком у коме цивилизацијска питања неспорно истичу да идеја прогреса мора да почива на идеји племенитости духа“. Представу је режирала Снежана Тришић која је овом приликом добила две награде - за режију и за сценографију.

- Награде ми значе, зато што оне представљају неко препознавање рада и важно ми је ко ми даје те награде или представи или одређеним сегментима представе. Као што ми значи реакција публике и критике, рекла је награђена редитељка Снежана Тришић.

Награда за најбољег младог глумца додељена је Владимиру Јовановићу за улоге Лопова и Сиромаха у представи „Црна овца“. У образложењу се истиче да је Владимир Јовановић показао зрелост и вештину у поигравању са захтевном епистоларном формом



Директор Миодраг Динуловић: Ово је историјски успех

драмског текста. Са лакоћом и сигурношћу градио је различите трансформације.

- Искрено, нити сам размишљао о награди, нити сам је очекивао, али сада после свега овога могу да каже да јако значи и да је предивно бити део Краљевачког позоришта на једном оваквом фестивалу, каже глумац Владимир Јовановић.

Додељене су и 4 равноправне глумачке награде. Једну од њих добио је Никола Воштинић за улогу Поштењака у представи „Црна овца“, а између осталог у образложењу се истиче да прецизно одабраним глумачким средствима Никола Воштинић, као жртва окружења, износи живот малог човека који се својим поштењем и добродушношћу покушава изборити са реалношћу апсурда у суровој реалности. Луцидним и храбрим одабиром средстава која се крећу од глупости до наивности, реским начином одбране моралних ставова, буди неупитан осећај наде у тежњу ка људском савршенству и честитости. Као особа која у времену промјенивих идеологија са јединим идеалом као што је новац, остаје доследна слика племенитости, добротe и храбрости. Без трунке страха, своју рањивости и наивност у глумачком изразу преокреће у снагу и подсећа нас да поштење није само архаична реч. Одмерено, опрезно, али садржајно и веома емотивно гради свој лик малог човека суоченог са великом горчином урушених идеала.

- Леп је осећај. Као неки ро-

ђендан, само са још више честитки. То није само моја награда, већ награда за све нас, јер без колега и без ауторског тима, техничара који раде у Краљевачком позоришту, не би ни настала пред-



Глумачка награда додељена целом ансамблу представе „Трпеле“

става, па самим тим ни услови за ту улогу, објаснио је млади Никола Воштинић.

Глумачку награду добила је и Горица Динуловић за улоге у позоришној представи „Црна овца“. Прецизно одабраним средствима, доследном игром, финим а истовремено и снажним градирањем ликова, током целе представе, брзим променама у глумачкој игри, Горица Динуловић је непогрешиво креирала читав један свет поремећених вредности и урушеног система. Ликовима Шефице банде, Банкарке, Тужитељке, Министарке, Професорке, она на себи својствен начин, а очигледно црпећи инспирацију из непосредног окружења, тера гледаоце да се

запитају: куда побећи.

- Ја сам задовољна. Награде су лепе и треба им се радовати, али оно што мене посебно радује је да публика препознаје мој рад и ван ове награде. Мислим да оно што сам од већине колега и од пријатеља добила као неку честитку и оно што су имали да кажу о мени, то ми је највећа и најдража награда, истиче глумица Горица Динуловић.

Први пут у историји фестивала догодило се да се глумачка награда додели целом ансамбу и то ансамблу представе „Трпеле“, коју је режирала Александра Ковачевић, а која је рађена у копродукцији Краљевачког и Шабачког позоришта. Ова представа добила је и награду Округлог стола критике, за најбољу представу фестивала.

Рећи да је представа потресна,

Мислим да се то види, види се да се волимо, да лепо радимо, да волимо представу и мени је пуно срце због тога, рекла је глумица из Шапца, Соња Милојевић.

Истог мишљења је и краљевачка глумица Биљана Талић.

- Када је био крај представе и када су се упалила светла, цела дворана је устала на ноге истог тренутка. То стварно никада до сада нисам доживела, а треба рећи да се то догодило представи „Трпеле“. Захвалили бих се и Александри Ковачевић која је заслужна за овај целокупан рад и процес, истакла је Биљана Талић.

Први човек Краљевачког позоришта Миодраг Динуловић није крио понос и срећу због још једног историјског успеха.

- Желим да верујем да ће ове награде бити само још један подстрек свима да раде још боље, а оснивачу који нас лепо финансијски прати и промишља заједно са нама, бити сигуран знак да морамо да створимо простор да и ови млади људи који су награђени на овом фестивалу, на којем је њихов таленат потврђен, нађу своје место у сталном ансамблу Краљевачког позоришта. Али, не само глумци, већ и сви они који чине позоришну чаролију могућом, нагласио је директор Миодраг Динуловић.

За Краљевачко позориште нема одмора, јер их очекује учешће на још неколико значајних позоришних фестивала у земљи и региону. На предстојећем 67. Стеријиним позорју, који се организује од 26. маја до 3. јуна, Краљевачко позориште учествује у такмичарској конкуренцији са представом „Флеке“, док ће ансамбл представе „Црна овца“ учествовати на Фестивалу Босанско-херцеговачке драме у Зеници.

С. Ђировић

Пројекат је суфинансиран из буџета Града Краљева - ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства

- Ја заиста мислим, да ако нам већ неко даје награду, да је заслужимо све, као једна, јер нема ове представе и нас једне без друге.

У Библиотеци пригодним програмом обележен Међународни дан породице

ИЗАЗОВИ И МОГУЋНОСТИ ПОРОДИЦЕ И РОДИТЕЉСТВА ДАНАС

• Поводом Међународног дана породице у Народној библиотеци „Стефан Првовенчани“ Краљево, приређено је предавање „Изазови и могућности породице и родитељства данас“ • О савременој породици и изазовима са којима се породица и родитељи данас суочавају говориле су Светлана Дражовић, дипл. психолог и психотерапеут и Соња Јаховић, дипл. педагог и психотерапеут

Међународни дан породице представља дан када се посебна пажња посвећује значају ове јединице друштва као једне од најважнијих творевина цивилизације. Обележава се 15. маја широм света различитим манифестацијама, а обележавају се прикључила и Народна библиотека „Стефан Првовенчани“ у којој је организовано интересантно предавање на тему „Изазови и могућности породице и родитељства данас“.

По речима Светлане Дражовић, директорке Центра за социјални рад Краљево, дипл. психолог и психотерапеут, изазови за породицу су бројни, а друштвене промене и кризе и те како утичу на њу.

- Како омогућити сваком члану породице да се развија као индивидуа, а да ипак породица остане повезана. Како очувати стабилност и повезаност и одржати флексибилност породице, а не дозволити да се породица распадне. Како породичне моделе које имамо које трансгенерацијски преносимо из породица порекла прилагодити променама, кежем прилагодити, јер ако се остане чврст у ранијим моделима није



Светлана Дражовић и Соња Јаховић

могуће, закочићермо развој појединца и породица неће опстати, доћиће до распада. Али исто тако, не можемо прихватити све што долази са стране. Важно је поставити флексибилне границе и да породица буде укључена, али да се породичне вредности негде негују, то су све изазови са којима се породица суочава данас, истиче Светлана Дражовић, директорка Центра за социјални рад у Краљеву и дипломирани психолог и психотерапеут.

А колико се породица данас разликује у односу на неке раније го-

дине ?

- Ми сада имамо и здравих и функционалних породица као што смо раније имали и здравих функционалних и нефункционалних. Породица мења облике свог функционисања, она се прилагођава, као и све, мора да трпи промену. Да ли су сада израженији проблеми? На неки начин су видљивији. Питање је и комуникације и отворености. Увек је било проблема у породици и увек су се решавали, само на другачији начин. Да ли су они обрасци били добри, са ове позиције мислимо да можда

неки јесу, али нису сви, наглашава Дражовић.

За родитељство се каже да је нешто најлепше, али и најтеже у исто време. О овој теми говорила је Соња Јаховић, дипл. педагог и психотерапеут.

- Можда један од највећих изазова је тај како подићи децу која су одговорна, стабилна и спремна на живот, а да притом направимо добар баланс колико смо ми као родитељи негде потребни деци и до које мере је наше присуство у њиховим животима подршка, а од које мере је притисак. Суочавамо се са различитим васпитним исходима. Сигурно је то да је добра намера и љубав према детету основно полазиште сваког родитеља. Али су стратегије које се напредно развијају условљене бројним различитим околностима, објашњава Соња Јаховић, дипломирани педагог и психотерапеут у Центру за социјални рад Краљево.

Негде до седамдесетих година прошлог века, према социолозима, прелазак из адолесценције у одрасло доба карактерисао је типичан след корака: завршавање школовања, напуштање родитељ-

ког дома, финансијска независност, брак и добијање детета. Данас не постоји јасан редослед, а млади се све теже одлучују за самосталан живот.

- Имамо феномен продужене адолесценције и продужене зависности и да нам млади дуго остају везани и зависни од својих родитеља у односу на оно што је функционално и што се сматра добрим. Један аспект родитељства који је значајан а то је позиционирање моћи у односу родитељ-дете. Родитељство је неисцрпна и широка тема и кад год хоћете да кажете нешто значајно и важно, имате пуно дилема, јер су ствари јако повезане и није лако одвојити емоционалну топлину, формирање одговорности код детета, процес развоја комуникације, каже Јаховић.

Породица, пре свега, треба да буде стабилна социјална заједница у коме су партнери равноправни, где постоји међусобна љубав, поштовање, разумевање и поверење. Јер здрава породица представља пресудни фактор за стварање здравог појединца, а онда и здравог друштва.

С. Ћировић

Реализација плана одржавања улица за ову годину

АСФАЛТ ЗА МЕШТАНЕ КОНАРЕВА

• У Месној заједници Конарево у току је инвестиционо одржавање улица са учешћем грађана од 15 одсто за 2022. годину • У оквиру овог плана краљевачки „Путеви“ асфалтирали су четири улице

Једну од екипа ЈКП „Путеви“ Краљево затекли смо у Месној заједници Конарево у среду пре подне, где је у току асфалтирање четири улице по плану и програму за 2022.годину.

-Радници „Путева“ су осим асфалтирања ангажовани и на крпљењу ударних рупа у Драгосињцима, Метикошима, а ради се и улица Четврта црногорска. Једна екипа је и на припреми у Главашевој улици где се чека завршетак реконструкције топловодне мреже како би се улица асфалтирала, истиче Мирко Вуковић, директор краљевачких „Путева“.

Како би се путеви радили



Асфалтиран пут који води према школи у Конареву

улице морају да имају пројекте предате у Јавном предузећу за уређивање грађевинског зем-

љишта Краљево, а оно што је обећано испуњава се и након избора.

-Овај пут води према школи у Конареву и деца га користе како би избегла магистралу. Грађани увек кажу да се асфалтира само пред изборе, а ево ово је доказ да асфалтирамо и након избора и испуњавамо наша предизборна обећања, што је веома битно за мештане на селу. Тамо где не може да се асфалтира, јер нема пројеката, потрудићемо се да путеве подаспемо, каже Радојица Вукосављевић, члан ГРО СНС Краљево.

Према речима директора краљевачких „Путева“ ускоро креће и периодично одржавање или пресвлачење категорисаних и некатегорисаних путева на целој

територији града Краљево.

-Треба истаћи да имамо и доста проблема на терену, па је један део екипа „Путева“ ангажован на заштити трупа пута у Толишници, а раде се пропусти у Сирчи, Раваници и Богутовачкој Бањи, нагласно је Мирко Вуковић.

Овај део Конарева је веома битан, јер пешачки мост преко Ибра спаја Матарушку Бању и Конарево. У наредном периоду планирано је и отварање реконструисане популарне Капице, па се надамо да ће самим тим поново заживети и овај део шеталишта.

Виолета Симовић

Жички благовесник (258)

МИЛУНКА САВИЋ – СВЕТАО ПРИМЕР ВОЈНИКА БОЖИЈЕГ И СТРАДАЛНИКА ХРИСТОВОГ

Истинском хришћанском духу, сваки сукоб је стран, али се у тешким тренуцима, чак и у сукобу, мора узети учешће и на неки начин покушати да се хришћанском врлином осветли то тамно време страдања и голота.

Милунка Савић је српска хероина Великог рата и најодликованија жена у историји ратовања. Крила је своје груди претварајући се да је мушкарац како би се борила за Србију, а у наредним годинама је исте те груди окитила орденима Легије части, Карађорђевог звездом са мачевима и постала једина жена носилац француског одликовања „Ратни крст са златном палмином граном“. Ова девојка из села Копривница код Рашке, заменила је своју хаљину униформом српског војника, ошишала косу и под именом Милун Савић храбро закорачила у Балканске ратове, а након њих и у Први светски рат, у коме је била поносни члан легендарног Гвозденог пука – најелитнијег одреда наше војске.

Милунка се добровољно пријавила за борбу за ослобо-

ђење, жртвујући себе уместо свог брата, не би ли спасила не само физички опстанак своје породице, већ и образ отачаства и народа светосавског. Она је истинско чедо нашег народа који се вековима нападао православном вером и православном етиком жртве за другога. Милунка је, као и многе генерације наших људи, ходила путем који нам је пропутио Свети Кнез Лазар – мученик Косовски, који је одабрао пут жртве ради вечног Царства Божијег, а не овог овоземаљског и пролазног. Тај снажан светосавски и светозаврески дух је у претходним столетима красно биће овог рода православног и само захваљујући њему смо прошли кроз вековно турско ропство, али и кроз недаће које су нас сачекале на почетку двадесетог века. Милунка је била плод тог стабла укоренењеног у вери у Христа Господа.

Живот испуњен страдањем, жртвом и борбом се није прекинуо и завршио у вихору Првог светског рата. Током Другог светског рата организовала је амбуланту која је помагала љу-



Српска хероина Милунка Савић

дима који су рањени у току сукоба. Немачки окупатор ју је из освете одвео у логор на Бањици, тако да је ни та чаша страдања није мимоишла. Скромност хришћанску и љубав, она је пројављивала у временима мира, јер је осим своје кћерке одгајила још тридесет петоро деце која су била ратна сирочад

радећи као чистачица у хипотекарној банци. Ова слика из Милункиног живота је, по мени, још и узвишенија од невероватних ратних заслуга ове хероине – у одгајању те деце се види истински пример христолуке љубави на коју нас Господ и Јеванђеље позивају. Заиста, како каже Јеванђеље, таквих је Царство Божије.

Но, нажалост, оваква жена, највећа јунакиња Првог светског рата и особа изузетне љубави и пожртвованости за своју Отаџбину је, своје највеће понижење доживела управо од власти државе за коју је све дала. Комунистичке власти су Милунку одвеле у такво сиромаштво да је у извесним периодима морала да се храни у народним кухињама да би преживела. И тада је показала своју

хришћанску величину, јер јој је Француска држава, која је сматра и својим херојем, нудила гостопримство, али она је одбила ту понуду и остала да живи на својој родној грудни, да својом жртвом сведочи истинске вредности и да буде пример макар нашем времену, јер се о њој у времену комунизма није смело говорити.

Сматрам, да у временима попут ових, Милунка може нама послужити као пример. Јер нашем народу је неопходан опоравак и преображај, а до њега се може доћи само уколико у срцима наших људи поново заструји онаква вера каква је породила Милунку и милионе других. Без окретања светлости православне вере и православног живота, нама нема спасења колико год били вешти у политичким играма које овај свет намеће. Неопходно нам је окретање ка Христу, шта год неки мислили о томе – јер до истинске правде, мира и љубави не може се доћи без и мимо Христа Господа.

Вероучитељ
Дејан Драмићанин

НА ФАКУЛТЕТУ ТЕХНИЧКИХ НАУКА ПОЧЕЛИ „ДАНИ ОТВОРЕНИХ ВРАТА“

УПОЗНАВАЊЕ СА УСЛОВИМА СТУДИРАЊА И СТУДЕНТСКОГ ЖИВОТА

На Факултету техничких наука у Чачку у суботу, 7. маја, почела је манифестација „Дани отворених врата“. ФТН поново организује „Дане отворених врата“ непосредно, иако су се због пандемије сусрети будућих студената и професора одржавали онлајн. Како би се указала прилика свим заинтересованим матурантима да посете ФТН „Дани отворених врата“ одржаваће се сваке суботе у мају у термину од 10 до 14 часова и у суботу 11. јуна од 10 до 14 часова.

Циљ ове манифестације је да се будући студенти у неформалној атмосфери упознају са професорима и асистентима, студентским програмима, условима уписа на факултет, условима студирања и студентског живота у Чачку, као и могућностима за студентске праксе и мобилности, на-



У посету Факултету техничких наука први дошли ученици две чачанске средње школе

ставним и ваннаставним активностима. За будуће бруцоше биће отворена врата слушаоница, рачунарска учионица, лабораторија и

амфитеатара. На тај начин матуранти имају могућност да стекну утисак како је студирати на најбољим и најразноврснијим

техничком факултету у овом делу Србије. У оквиру ове посете будући бруцоши могу обићи и библиотеку, Студентски парламент,

Студентски дом и ресторан, и све остало што ће студентима значити у току студирања.

Претходне суботе Факултет техничких наука посетиле су две средње школе из Чачка, ученици Техничке и Прехрамбено-гоститељске школе. Иако су већ одређени када је студијски програм у питању, матуранти истичу да им је ова посета значила да стекну потпуну слику онога што их очекује у академском свету.

– Никад пре нисам био на Факултету техничких наука, овај обилазак ми се допао, препоручио бих и осталим матурантима да дођу и виде факултет. Ја сам одлучио да напишем студијски програм Графичка техника, да бих наставио породични посао и зато што волим графику, каже Никола Кривокућа, матурант Прехрамбено-гоститељске школе.

Пошта Србије подржала 35. Београдски маратон и представила нову услугу

УСЛУГА ПАКЕТОМАТИ ОД ПОНЕДЕЉКА СЕ ПРУЖА И У КРАЉЕВУ

* Услуга пакетомати од понедељка се, поред Краљева, пружа и у Београду, Новом Саду, Нишу, Новом Пазару и Панчеву

Пошта Србије била је покровитељ 35. Београдског маратона, који је у недељу успешно и уз велико интересовање публике одржан у нашој престоници и доделила награде победницима такмичарске трке „Пошта Србије Штафетни полумаратон“.

На догађају Пошта је симболично представила и нову услугу – пакетомати Поште Србије и најавила почетак пружања ове услуге од понедељка 16. маја. Посебно интересовање и пажњу учесника и посетилаца изазвали су маскота пакетомат и разгледнице са мотивима маратона и играчке-пакетомати, које је поклонила учесницима маратона и посетиоцима.

Услуга пакетомати од понедељка се пружа у Београду, Новом Саду, Нишу, Краљеву, Новом Пазару и



Нову услугу „Пошта Србије“ представила на Београдском маратону

Панчеву, а првих 20 пакетомата Поште Србије, препознатљиво

обележених и модерног дизајна, са истакнутим упутствима за упо-

реализација дело Хоминид студија из Београда.

требу, постављено је на прометним и лако доступним локацијама у овим градовима. Информације о услузи и локацијама истакнуте су на сајту Поште Србије на линку <https://paketomat.posta.rs>.

Пошта Србије је уочи маратона објавила и пригодно издање поштанских марака „35. Београдски маратон“, у част јубилеја догађаја од посебног значаја за град Београд и целу Србију. Стручну сарадњу у реализацији издања обезбедио је Дарко Хабуш, док је графичка

Урбанисти развој

ЈЕДАН КОЈИ

Краљево обележава 190 година од оснивања, како је донет урбанистички план, хваљујући којем град има право на широка и праве улице које се секу под углом и кружни градски тргови. Краљево је био један од првих градова у Србији који је имао урбанистички план.

„То је други урбанистички план Србије. Поред Карановца и Краљева, данашњи Доњи Милановац, Пореч, данашњи Доњи Милановац. Ипак, то је једини урбанистички план из 1832. године који је сачуван. Доњи Милановац приликом изградње „Ђердапа“ потопљен. Краљево има једини пример урбанистичког развоја у Србији од оснивања Драган Драшковић, историјски град.“

Бројне су приче о настанку града да се улице у тадашњем Краљеву секу под правим углом. Краљево воле те приче, али нико не зна за праву и истиниту.

„Интересантно је да је краљево владало мишљење да је за оснивање имао Јован Сарић, пред-

УСПЕХ УЧЕНИКА МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ НА ТАКМИЧЕЊУ У НИШУ

Одржана аудицији за младе хармоникаше - учеснике Фестивала „Златне хармонике Краљева“

ПРВЕ НАГРАДЕ ЗА ЛЕНКУ, МИНУ И ЈОВАНА



Ленка, Мина, Марта и Марко

За ученике музичке школе из нашег града, као и за њихове наставнике, прошла седмица била је препуна разних дешавања, а нису изостале ни важна признања и награде које су ти млади таленти заслужили.

На Фестивалу музичких и балетских школа Србије, који је ове године одржан у Нишу, представила се екипа краљевачког "Стевана Мокрањца". Ленка Динић, ученица трећег разреда клавира из класе наставнице

Иване Цветковић и Мина Вељковић, ученица шестог разреда флауте из класе наставнице Сање Лазовић, освојиле су прве награде, а друге су добили Марта Жуковски, ученица четвртог разреда виолине из класе наставнице Јелене Ђурчић и Марко Стевановић, ученик трећег разреда гитаре из класе наставника Ненада Стефановића. У Нишу је одржано још једно такмичење, Naissus Guitar Fest, на којем је Јован Жуковски, ученик првог

разреда гитаре из класе наставника Живојина Илића, добио прву награду.

Мушка и женска певачка група, као и ансамбли одсека за традиционално певање и свирање наступили су у Бијељини на Мајским музичким свечаностима



Јован Жуковски

и освојиле прву награду. Са овим ученицима радили су професори Милица и Софија Грачанац, Бранислав Стеванић и Борисав Миљковић.

ЖИРИ

• У организацији Културног центра „Рибница“ Краљева Фестивала „Златне хармонике Краљева“ • Чланови жирија

После изузетног концерта прошле године на Тргу српских ратника, када су први пут у историји, у свом граду, заједно на сцени засвирале три златне хармонике - Миша Мијатовић, Влада Пановић и Александар Софронијевић, родила се идеја да се у нашем граду сваке године организује велики фестивал који ће славити хармонику и народну музику и песму. Од идеје до реализације није прошло пуно, јер већ крајем јула ове године на главном тргу у граду на Ибру, КЦ "Рибница" и Град Краљево организоваће тродневни фестивал "Златне хармонике". Припреме су увелико у току, а један од програма ће бити и такмичење младих хармоникаша. Тим поводом организована је аудиција за избор потенцијалних такмичара. Млади од 16 до 25 година из Краљева, Новог Сада и Горњег Милановца показали су своје знање и умеће стручном жирију који су чинили виртуози на хармоници Миша Мијатовић, Влада Пановић и Александар Софронијевић. Пре почетка аудиције, питали смо их има ли треме и каква су им очекивања.

- Треме има нормално, али није нека превелика. Припремао сам се сваког дана по мало, каже један од учесника аудиције Шћепан Томашевић.

Један од учесника, Вања Галко, стигао је из Новог Сада.

- Ово ми је прво искуство. Дошао сам да видим како ћу се показати, да осетим ту чар такмичења. Имам трему, нормално, а очекивања су да ћу проћи, надам се, каже млади Новосађанин.

Учесници су на аудицији одсвирали по једну народну песму и једно коло по сопственом избору.



Александар Софронијевић

Председник фестивалског жирија Миша Мијатовић и чланови жирија

- Очекујемо да деца покажу бољи квалитет, да се издвоје нека места и да им то буде велики рад. Тако сам и ја када сам био млад. Ми смо сви били млади, ми би требало да им дамо пример, да их усавршавамо и надградимо. Имам јако добру сврху, истинито, председник фестивалског жирија.

Краљева кроз историју

ОД ПРВИХ ГРАДОВА У СРБИЈИ ЈЕ ИМАО УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН

10 година од
ки план за-
препознат-
под правим
ог. Краљева
градова у
анистички

чки план у
имао га је и
Милановац.
тички план
уван, јер је
м изградње
тично Кра-
ак урбани-
и, рекао је
чар.

анку идеје
Карановцу
раљевчани
не зна ону

у Краљеву
слуге за трг
седник оп-



Драган Драшковић, историчар из Краљева

штине. Међутим, мојим истраживањем дошао сам до сазнања да у време почетка урбанизације Краљева Јован Сарић није био ни рођен. Ове године обележавамо 190 година од урбанистичког развоја и ово је јединствен пример у Србији и студенти често добијају тему да обраде кружни трг и улице у Краљеву, рекао је Драган Драшковић, историчар.

Место на којем се данас налази центар града после Другог српског устанка је био изабран за урбанистички развој града. Град Краљева кроз историју урбанистички се развијао на четири локације.

-Прва локација је била ближе ушћу Ибра у Мораву и тај део је уништен 1805. године током боја на Карановцу која је касније поново об-

новљена. Друга локација на којој се развијао Карановац био је Пљакићев шанца који је служио као утврђење одакле су Карађорђеви устаници напредовали даље ка југу. Касније је око тог шанца, који је био димензија 400x400 метара, почело да израста насеље. Руски мајор Грамберг је 1808. године забележио да се ту налазило 90 кућа. После Другог српског устанка и ослобођења од Турака насеље се развијало у Старој чаршији. Четврта локација која је била празна са ливадама, воћњацима и барама простирала се од Старе чаршије до Пљакиног шанца и то је тај део који је искоришћен за урбанистички развој, рекао је Драган Драшковић, историчар.

Данас Краљева служи на понос њених становника, а не прође нека расправа са комшијама да им поносно не с поменемо улице које се секу под правим углом. Таквих је градова мало на свету.

П.П.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУК Краљева	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљева	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљева	317-560

Фестивала „Златне хармонике Краљева“

ИЗАБРАО ДЕВЕТ ТАКМИЧАРА

Фестивал одржана је аудиција за младе солисте на хармоници који ће наступити 29. јула на такмичењу младих хармоникаша у оквиру пројекта били су истакнути уметници на хармоници Миша Мијатовић, Влада Пановић и Александар Софронијевић



Александар Софронијевић, Миша Мијатовић и Влада Пановић

г одбора "Златних хармо-
стакао је да се нада да ће
и на висини задатка.
покажу, пре свега, што
мере између себе, где је
де неки подстрек за даљи
сам се такмичио, као и
и тај исти пут прошли и
о пример и репер за даље
у. Мислим да такмичење
како је Миша Мијатовић,
г одбора "Златне хармо-

У оквиру овог фестивала планиран је и мастер клас који ће држати Влада Пановић.

- Мастер клас се организује 28. јула у преподневним часовима у Свечаној сали Градске управе где би било драгоцено да млади људи препознају тај едукативни смисао тог јавног часа. Ја ћу причати о хармоници из више угла, о детаљима, о нашој традицији и како свирати музику централне Србије, како свирати музику из Врања, са Косова, Војводине. Оно што је заиста реткост, јер ми скоро и да немамо ниједан уџбеник који се народном музиком бави на један уметнички начин, каже Влада Пановић.

Од пријављених 11 кандидата, жири је на овој аудицији одабрао 9 најбољих. Они су стекли право да учествују на такмичењу младих хармоникаша које је планирано другог дана фестивала, 29. јула на Тргу српских ратника. Том приликом, жири ће доделити три награде.

Првонаграђени учесник добија признање „Новица Неговановић“ и снимање једног народног кола у студију Александра Софронијевића. Друга и трећа награда су новчане. Награде нису дељиве.

- Ја сам баш јако срећан што могу да понудим свој студио и да урадимо једно лепо коло или неки аранжман, каква год нумера да је потребна за тог младог колегу, а такође да урадимо један озбиљан маркетинг. АС Студиотон ће урадити један озбиљан и врхунски снимак са рекламом, објашњава Александар Софронијевић.

Фестивал "Златне хармонике Краљева" биће организован од 28 - 30. јула ове године. С обзиром да поуздано знамо колико се труда, жеље и воље улаже и од стране организатора КЦ "Рибница", али и Мише, Влада и Аце, који већ деценијама на прави начин проносе име свог града, биће то сигурно још један бренд Краљева и нешто по чему ће наш град бити препознатљив и ван граница земље, јер, како са поно-

сом сви истичу, овај град је највише од свих изнедрио квалитетних музичара и хармоникаша.

С. Ћировић

medsana clinic

- FIZIKALNA MEDICINA I REHABILITACIJA
ORTOPEDIJA, NEUROLOGIJA, NEUROHIRURGIJA
- INTERNA MEDICINA
KARDIOLOGIJA, HEMATOLOGIJA, ENDOKRINOLOGIJA
NEFROLOGIJA, GASTROENTEROLOGIJA,
REUMATOLOGIJA, PULMOLOGIJA...
- OPŠTA MEDICINA
- ULTRAZVUČNA DIJAGNOSTIKA
- LABORATORIJSKA DIJAGNOSTIKA

Jug Bogdanova 29, Kraljevo
036 340 444 / 066 340 444

24.05.2022. године навршава се **годину дана**
од смрти наше вољене тетке

Стајка Луковић 1933-2021.



Заувек ћеш остати у нашим срцима.

Рушка, Зорица, Раца

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

МАЛИ ОГЛАСИ

Фирми „Дом екстра“ потребна радница за рад у комерцијали, пожељно искуство за продају водоводног материјала.

ЦВ слати на мејл: domextrakv@gmail.com
тел. 036/39-35-50

Предузећу ЂУЋА д.о.о. из Жиче потребан административни радник.

Услови:

-потребно искуство
-познавање енглеског језика
-познавање рада на рачунару- ворд,ексел...
-возачка дозвола Б категорије

Информације на тел.

036/5816-615,
5817-125, 5817-126
ОД 08 ДО 15 ч.

Књиговођственој агенцији „СЛАП ПЛУС“ КРАЉЕВО потребна радница.

SV ПОСЛАТИ НА МЕИЛ: apku.slap@gmail.com
Тел. 036/334-546

САЛОНУ „НЕДЕКС“ потребна домаћица. Јавити се лично у салон од 08-15 ч.

ПРЕДУЗЕЋУ „АМЦ ХОМЕ“ потребни магационери.

Тел. 036/323-777
063/388-614

Потребан возач за такси.
тел. 060/44- 11 -808

РОБНОЈ КУЋИ „ПАНДА“ потребне раднице. Јавити се лично од 08 до 16 часова.

ПРЕДУЗЕЋУ „БАНИМ РЕКЛАМЕ“ РАТИНА потребни заваривачи и бравари за рад у сектору обраде метала.

Јавити се лично у фирму радним данима од 8 до 16 ч.

Тел. 060/315-3531

Продајем породичну кућу 200 м2 са гаражом у заједничком дворишту на Аутокоманди у Београду. Цена 265 000 евра.

Тел. 064/190-11-50

Продајем комплет собу „Форма идеале“ за девојчице:

два ормана, радни сто, полица за књиге, фотеља на развлачење, тепих.

тел. 063/77-25-296

Потребан радник у породичном домаћинству.
тел.062/888-59-67

Продајем плацеве у Жичи поред асфалтног пута, од кафане „Бердан“ према бунарима Водовод у Жичи, удаљени 800 м. Поред плацева асфалт, струја, вода, канализација и улична расвета.

036/ 5816 855;
064/ 115 80 50

Издајем кућу од 130 м2 и 15 ари плаца у Адранима, поред стоваришта за пољопривредне прикључке. Простор погодан за више намена.
тел. 060/58-55-576

СЕЗОНА ЈЕ АПИТЕРАПИЈЕ!

ЗДРАВЉЕ ИЗ КОШНИЦА ЛЕЧИ НАС ОД РАЗНИХ БОЛЕСТИ,

ИНХАЛАЦИЈОМ И ДРУГИМ МЕТОДАМА.

УВЕРИТЕ СЕ!

ПЧЕЛАР ТЕРАПЕУТ

ВЛАДИМИР МИЛИЋ

КРАЉЕВО-РИБНИЦА

064/53 86-221

ДОГОДИЛО СЕ ...

17.мај

1395. - Погинуо Марко Краљевић, краљ, син краља Вукашина, јунак епских народних песама

18.мај

2014. - Умро Добрица Ћосић, књижевник, политичар, државник, први председник

СРЈ, академик Добрица Ћосић је започео свој књижевни рад романом „Далеко је сунце“ 1951. године, у коме евоцира своје ратничко искуство из народноослободилачке борбе и слика моралну и психолошку кризу личности у условима рата. Док је овај роман за садржину имао најсвежије догађаје националне историје, други роман „Корени“ који је објављен 1954. године узима грађу из стварности Србије с краја 19. века. То је слика раскола у једној патријархалној породици, али и раскола у народу. Овде је Ћосић пажљивом психолошком анализом разоткрио менталитет србијанског села, уочио зачетке и узроке политичких превирања, предочио неколико упечатљивих карактера. Након култног романа „Корени“ следи дело „Седам дана у Будимпешти“ (1956), потом роман „Деобе“ (1961), у коме се Ћосић поново враћа Другом светском рату. Средишња тема овог романа је деоба у народу, деоба на партизане и четнике и последице ове поделе. Са књижевно-уметничког становишта, овај роман доноси низ новина, особено композицију, доминацију унут-

рашњег монолога, откривање уметничког функционисања полилога као средства за испољавање масе као књижевног јунака, уношење документарног материјала, стилску разноврсност и изузетно слојевиту лексику.

Године 1964. Ћосић пише есеје „Акција“ и 1966. есеје „Одговорности“. Те исте године Ћосић објављује тзв. роман параболу који носи назив „Бажка“, а потом поново есеје под називом „Моћ и стрепње“ (1971). У периоду од 1972. до 1979. године Ћосић се враћа епској теми и пише историјски роман „Време смрти“ у четири књиге. То је роман о Првом светском рату, широка фреска времена, догађаја и људских судбина. Тако, настављајући причу о појединцима из породице Катића из села Прерова, започету у роману „Корени“, Ћосић исписује сагу не само о породици Катић него и о Србији која је доживела голготу. Године 1982. објављује још есеје под називом „Стварно и могуће“, а потом трилогију „Време зла“ („Грешник“ 1985, „Отпадник“ 1986. и „Верник“ 1990), која се може одредити као политички роман, у којем Ћосић поставља причу о појединцима из исте породице, али и о личностима које су започеле свој романескни живот у „Времену смрти“. Тако је „Временом смрти“ и „Временом зла“ попуњена празнина између романа „Корени“ и романа „Деобе“ и остварена континуирана повест о Србији, Прерову и

двема преровским породицама. Као круна свега, 1996. године долази дело „Време власти“, у којем се наставља повест започета романом „Корени“.

У периоду од 2001. године до 2008. године, Добрица Ћосић у шест књига објављује „Пишчеве записе“. То су пре свега пишчеви записи писани у дневничкој форми. Прва књига обухвата период од 1951. до 1968. и њена композиција је проблемско једињење око кључних догађаја и личности, са асоцијацијама које пружају контекст претпоставки и последица. Језик је и књижевно-литерарни и филозофско-историјски са анализама колективно-психолошким. Друга књига обухвата период 1969—1980. године који је Ћосић провео у опозицији Титовом режиму, а трећа од 1981. до 1991. године, односно године у којима је Ћосић био носилац или учесник готово свих опозиционих иницијатива у Србији. Четврта књига „Пишчевих записа“, за разлику од претходне три које обухватају период од четири деценије, ова се ограничава на период од само две године (1992—1993), у којима су збивања била веома бурна и драматична. Ова књига је узбудљив приказ фактичког периода Ћосићевог државничког живота и његових идеја и представља упечатљив пример историјске експозиције у великој драми краја минулог века.

Године 2002. излази Ћосићево

дело „Писци мога века“, а од 2002. до 2003. године пише и објављује у две књиге „Српско питање“. Године 2004. излази књига „Косово“, 2005. године „Пријатељи“, затим 2007. „Време власти 2“, који надограђује причу о породицама Катић и Дачић, обухватајући време владавине Јосипа Броза Тита, који се иначе у роману појављује као литерарно уобличен јунак, а завршава 1998. године, када су, како је Ћосић једном приликом то рекао, Вокерови верификатори окупирани Косово. Претпоследњи Ћосићев роман изашао 2009. године и носи назив „Време змија“. У овом роману реч је о дневничким белешкама које су настале у време НАТО бомбардовања од 21. марта 1999. до 1. јануара 2000. године. Последњи роман је изашао 2011. године „У туђем веку“; У туђем веку је дневник бившег председника Савезне Републике Југославије и књижевника Добрице Ћосића. Он у дневнику износи своје ставове према актуелним друштвено-политичким темама у Србији и свету. Ново издање романа „Време смрти“, прво после 30 година, најављено је 2014. године. Ћосић је тим поводом имао своје „последње обраћање српској јавности“. Убрзо је преминуо.

Одликован је Орденом заслуга за народ са сребрним зрацима, Орденом братства и јединства са сребр-

ним венцем и Орденом за храброст. Добрица Ћосић је први добитник Нинове награде 1954. за роман Корени, а други пут био је њен лауреат 1961. године за трилогију Деобе. Уз Оскара Давича и Живојина Павловића, један је од тројице књижевника који су ову награду добили више пута.

Удружење књижевника Србије је Ћосићу 1986. доделило награду Удружења за изузетан значај ја књижевно стваралаштво. Повељу Задужбине Јакова Игњатовића из Будимпеште 1989. Ћосићу је уручио угледни српски писац из Мађарске Стојан Д. Вујичић. Његошева награда уручена му је 1990. године на Цетињу за трокњиже Време зла.

Два пута је добио традиционалну годишњу награду Народне библиотеке Србије за најчитанију домаћу књигу: 1990. године за роман „Верник“ и 1996. за роман „Време власти“. Један је од само три писца (уз Слободана Селенића и Љиљану Хабјановић-Ђуровић) који је ову награду добио више пута. Ова награда Ћосићу, из политичких разлога, није уручена осамдесетих година за романи Грешник и Отпадник, иако су ти романи били најчитанији романи у земљи. Ћосић је 1990. ову награду одбио да прими.

Поводом 70. рођендана, Ћосић је 1991. добио специјалну Вукову награду.

На основу члана 33. став 2. Закона о јавној својини („Сл. Гласник РС“, бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – др. закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020) и Одлуке в.д. директора о отуђењу расходованих средстава путем јавног оглашавања бр. 214 од 01.04.2022. године, Комисија за отуђење покретних - расходованих ствари ВД „Западна Морава“ ДОО Краљево са седиштем у ул. Цара Лазара 102 Краљево, објављује:

ОГЛАС

Ради продаје покретних расходованих ствари-прикупљањем писмених понуда

1. ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ

Предмет продаје су следећа расходована средства, у својини ВД „Западна Морава“ ДОО Краљево, и то:

Возила, грађевинске машине, друга средства и опрема за рад:

Р.бр	Назив средства	Процењена тежина (кг)	Појединачна вредност (рсл)
1.	Кипер сајдук од казано марке MERCEDES KV-096-UG	950 кг главоља 40 кг алуминијума	950x40=38.000,00 40 x150=6.000,00
2.	Половини багер "VOLVO EC210 CN"	15000	15.000x40= 600.000,00
3.	Апарат за заваривање (ручни)	8	320,00
4.	Нивелиман W58440	5	200,00
5.	Нивелир С-320	5	200,00
6.	Пнеуматски чекић SRK-17	10	400,00
7.	Хидраулична дизалита	5	200,00
8.	Цистерна за гориво	650	650x40=26.000,00
9.	Котао за грејање у склопу зграде "Механизације"	220	220x40=8.800,00
10.	FAP KV 103 JO	3.500	3500x40=14.000,00
УКУПНО			694.120,00 динара

Електронски и електрични уређаји и канцеларијски намештај:

Редни број	Опис	Вредност
1.	Кућиште рачунара	120,00
2.	Два кућишта рачунара	240,00
3.	Кућиште рачунара	150,00
4.	Монитор	300,00
5.	Монитор марке HP 170	250,00
6.	Монитор марке "SAMSUNG"	250,00
7.	Звучници GENIUS, тастатура	180,00
8.	Телефон марке SHARP FO-420	50,00
9.	Фиксни телефони	100,00
10.	Успавнич марке LTV RIO 1300W	900,00
11.	Квадратна теџ 3x1000	130,00
12.	Штампац INK	150,00

13.	Телеф.централa CONEX C-2R5	700,00
14.	Две телефонске централе KXT 7030	240,00
15.	Три столице	150,00
16.	Полуфотеља	80,00
17.	Сто 80x80	350,00
18.	Додатак стола	150,00
19.	Елементи од ивернице	150,00
20.	Два плахара	500,00
21.	Сточић за телефон	100,00
22.	Елементи од ивернице	500,00
23.	Сто писаћи од дрвета	540,00
24.	Чивилук	80,00
УКУПНО		6.360,00 динара

Укупна вредност свих расходованих средстава, износи 700.480,00 динара без ПДВ-а и то је најнижа прихватљива понуђена цена.

2. УСЛОВИ ПРОДАЈЕ

Продаја се врши у поступку прикупљања писаних затворених понуда.

Предмет продаје су сва расходована средства заједно, као целина и продају се у виђеном стању без права рекламације.

Процењена вредност предмета продаје износи 700.480,00 динара без ПДВ-а што уједно представља најнижу прихватљиву понуђену цену. Цена је утврђена на основу налаза и мишљења вештака на околности вредности употребљаваних возила, радних машина, електричних и електронских уређаја, канцеларијског намештаја као и осталих расходованих средстава.

Поступак продаје ће се одржати ако у року за пријем понуда стигне најмање једна понуда.

Расходована средства са списка се налазе на кругу механизације ВД „Западна Морава“ ДОО Краљево, у улици II Пролетерска бр. 16 (Сиајеће поље).

Зантересована лица могу погледати расходована средства у периоду од 25.05.2022. – 27.05.2022., уз претходну најаву пословођи у служби механизације Миљану Миљевину на контакт тел. 036/5325307 или моб. 064/ 6404770.

Уговор о купопродаји се закључује са учесником који понуди највишу цену, у року од 5 (пет) дана од дана потписивања записника о поступку прикупљања понуда.

Купопродајну цену купац је дужан да исплати у целости пре преузимања возила. Трошкови транспорта, као и други трошкови који проистекну из реализације уговора, падају на терет купца.

3. УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Право учешћа имају правна и физичка лица са територије Републике Србије, који уплате депозит у висини од 10% од процењене вредности расходованих средстава која су предмет продаје.

Уплату депозита извршити на рачун број 160-7063-33 код Банке „Интеза“, са назнаком уплате депозита за учешће у поступку прикупљања писмених понуда. Уплата мора бити извршена најкасније 1 дан пре дана за који је заказана јавно отварање пристиглих понуда.

Понуда физичких лица треба да садржи: име и презиме, пребивалиште, ЈМБГ, број личне карте и број телефона.

Понуда правних лица треба да садржи: назив и седиште правног лица, ПИБ, матични број, потпис овлашћеног лица оверен печатом, број телефона и име и презиме особе за контакт.

Од понуђача се захтева као посебан услов да поседује решење надлежног органа о издавању интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији Републике Србије.

Рок за достављање понуда је до 02.06.2022. године до 12 часова.

Понуде се достављају поштом, препорученом поштом или лично преко писарнице, у затвореној коверти, на адресу ВД „Западна Морава“ ДОО Краљево, Улица цара Лазара 102, са ознаком „Понуде за куповину расходованих средстава у поступку прикупљања писмених понуда – НЕ ОТВАРАТИ“.

Понуде достављене након истека наведеног рока, без обзира када су послате, неће се узети у разматрање.

Поступак јавног отварања преспелих понуда обавиће се последњег дана рока за достављање понуда, дана 02.06.2022. године у 13 часова, уз присуство овлашћеног представника Понуђача, у просторијама ВД „Западна Морава“ ДОО Краљево, Улица цара Лазара 102.

Додатне информације у вези са предметним поступком могу се добити сваког радног дана, у периоду од 07 до 15 часова, на бројеве телефона 036/ 313-330.

Расходована средства која су предмет продаје доделиће се оном понуђачу који је доставио понуду са највишом ценом (за откуп свих расходованих средстава).

Депозит се не враћа понуђачу чију понуду Комисија прихвати као најповољнију, већ се иста задржава, и рачуна као аванс за уплату купопродајне цене. Разлику између депонованог износа и купопродајне цене купац ће уплатити на рачун ВД „Западна Морава“ ДОО Краљево, уз сагласности са одредбама уговора о купопродаји који буде закључен по окончању поступку. У случају одустајања од потписивања уговора о купопродаји депозит се задржава, тј. плаћени депозит се не враћа. Осталим понуђачима уплаћени депозит се враћа у року од 5 дана на исти начин на који је уплаћен.

Уговор о купопродаји се закључује са учесником који понуди највишу цену у року од 5 (пет) дана од дана потписивања записника о резултатима продаје.

Купљена расходована средства купац је дужан да исплати у целости пре преузимања расходованих средстава, у року од 5 дана од дана потписивања купопродајног уговора. У случају да купац не исплати уговорену цену у уговореном року, сматраће се да је одустао од куповине и нема право на повраћај депозита.

Детаљније информације у вези са продајом расходованих средстава можете добити контактирањем правне службе на бр. 036/313-330 или председника Комисије Ивана Радујевића на бр. 064 6404778.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Иван Радујевић

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 20. до 27. маја 2022.)

Петак

07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)
07:30 Документарни програм



08:00 Пољопривредна емисија (р)
09:05 Серијски програм (р)
10:10 Образовни програм
12:15 Филм
15:10 Реч по реч (р)
16:00 Везе (р)
17:00 Дневник ДАНАС 1
17:30 Серијски програм
19:00 Дневник ДАНАС 2
19:30 Инвестиције
20:00 ЕКОНОМЕТАР
20:30 ПОРТРЕТ Плус (р)
21:00 Серијски програм
22:00 Дневник ДАНАС 3
23:30 Циклус руског филма
ФИЛМСКИ МАРАТОН

Субота

07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)
07:30 Серијски програм (р)
10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15)
10:15 У нашем атару
11:00 Серија
12:15 Циклус руског филма (р)
14:00 Anny STYLE (р)
15:10 Јаче жене за боље сутра (р)



16:00 ЕКОНОМЕТАР (р)
16:30 Сlike живота
17:00 Дневник ДАНАС 1
17:30 Органски живот
18:00 Серијски програм
19:00 Дневник ДАНАС 2
19:30 Жене и вино
20:00 Проширимо породицу
21:00 Рашка туристички потенцијал Србије
22:00 Дневник ДАНАС 3
22:30 Серија:
23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН

Недеља

07:00 Цртани филм
08:30 Млади су закон
09:00 Цртани филм
09:00 Врњачка Бања



туризам (р)
09:30 Серијски програм
10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА
11:00 Кућица у цвећу
11:30 Отворите атлас
12:15 Филм (р)
13:45 Проширимо породицу (р)
14:30 АутоТРАГАЧ (р)
15:00 Реч по реч (р)
16:00 ПОРТРЕТ Плус
17:00 Дневник ДАНАС 1
17:30 Везе (р)
18:00 Серија: (р)
19:00 Дневник ДАНАС 2
19:30 Вино и виноградарство (р)
20:00 Филм (р)
22:00 Дневник ДАНАС 3
22:30 Филм (р)

Понедељак

07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)
07:30 Серијски програм (р)
08:00 АутоТРАГАЧ (р)
08:30 Сlike живота
09:05 Серијски програм (р)
10:15 Образовни програм
12:15 Филм



15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р)
15:30 Свет на длану (р)
16:00 Pet Friendly



17:00 Дневник ДАНАС 1
17:30 Серијски програм
19:00 Дневник ДАНАС 2
20:00 Азбука здравља
01:00 Филмски маратон

Уторак



07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)
07:30 Кућица у цвећу (р)
08:00 Органски живот (р)
08:20 Серија
09:05 Серијски програм (р)
10:15 Образовни програм
12:15 Филм
14:10 У нашем атару (р)
15:10 ЕКОНОМЕТАР (р)
16:00 Anny STYLE (р)
17:00 Дневник ДАНАС 1
17:30 Серијски програм
19:00 Дневник ДАНАС 2
20:00 Врњачка Бања туризам
21:00 Вино и виноградарство
22:00 Дневник ДАНАС 3
22:30 Филм

Среда

07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)
07:30 Отворите атлас (р)
08:00 Азбука здравља (р)
09:05 Серијски програм (р)
10:15 Образовни програм
12:15 Филм
15:00 Врњачка Бања туризам (р)
16:00 Проширимо породицу (р)
17:00 Дневник ДАНАС 1



17:30 Серијски програм
19:00 Дневник ДАНАС 2
19:30 Инвестиције (р)
20:00 Јаче жене за боље сутра
21:00 Серијски програм (р)
22:00 Дневник ДАНАС 3
22:30 Филм



Четвртак

07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)
07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)



08:00 Пољопривредна емисија (р)
09:05 Серијски програм (р)
10:10 Цртани филм
10:40 Образовни програм
12:15 Филм
15:10 Јаче жене за боље сутра (р)
16:00 Органски живот (р)
16:30 АутоТРАГАЧ (р)
17:00 Дневник ДАНАС 1
17:30 Серијски програм
19:00 Дневник ДАНАС 2
19:30 Жене и вино (р)
20:00 РЕЧ ПО РЕЧ
21:00 Anny STYLE
22:00 Дневник ДАНАС 3
22:30 Филм
00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН

**НЕ ИГРАЈ НА ЕНГЛЕЗЕ**

од 19. до 25. маја од 20:00

Жанр: комедија, у 2Д формату

Трајање: 96 минута

Режија: Слободан Д. Пешић

Сценарио: Владимир Ђурђевић, Слободан Д. Пешић

Улоге: Марко Живић, Данијел Сич, Иван Томић, Исидора Грађанин, Франо Ласић, Весна Чипчић, Милорад Капор

О филму: Буле, Пикси и Паун су дугогодишњи пријатељи који живе у Београду. Иако веома различитих карактера, имају заједничку страст – клађење на резултате утакмица енглеске фудбалске лиге. Овог пута, за њих је клађење више од игре јер је сваком од њих очајнички потребан новац. Током једне утакмице, прелазећи из комедије у драму и назад, неизвесност резултата ће избацили ненадано на површину сав „прљав веш“ њиховог односа. Само један резултат ће заувек променити њихове животе и ставити на „коцку“ њихово тридесетогодишње пријатељство.

БЕКСТВО СА ПОЉА СМРТИ

од 19. до 22. маја од 22:00

Жанр: трилер, мистерија, у 2Д формату

Трајање: 89 минута

Режија: Emerson Moore

Сценарио: Emerson Moore, Sean Wathen, Joshua Dobkin

Улоге: Jordan Claire Robbins, Theo Rossi, Tahirah Sharif, Julian Feder, Elena Juateco, Shane West

О филму: БЕКСТВО СА ПОЉА СМРТИ је застрашујућа психолошка прича која истражује људски опстанак упркос свим шансама да преживе. Шест странаца се буди у пољу кукуруза, сваки са по једним предметом поред себе. Они и не знају да ће ови предмети бити њихово једино средство да се заштите од предаторског створења.

ПОТЕРА

од 23. до 25. мај од 22:00

Жанр: трилер, мистерија, у 2Д формату

Трајање: 94 минута

Режија: Brian Goodman

Сценарио: Marc Frydman

Улоге: Gerard Butler, Jaimie

Alexander, Russell Hornsby, Ethan Embry, Michael Irby, Cindy Hogan, Bruce Altman

О филму: Филм ПОТЕРА показује колико екстремне потезе, у безнадежној ситуацији, човек може да повуче како би спасао неког кога воли. У овом јединственом, напетом трилеру Церард Батлер тумачи лик богатог предузетника Вила Спена, који своју, ускоро бившу жену Лису, вози код њених родитеља. Након што су се зауставили на бензинској пумпи, Лиса мистериозно нестаје, а Вил ће очајнички покушати да је пронађе, пре него што буде касно. Обраћа се полицији за помоћ, а детектив Петерсон приморан је да донесе одлуку да ли да му помогне или да га осумњичи, јер и Лисини родитељу сумњају да би Вил могао да буде умешан у њен нестанак. У трци са временом која зауставља дах, Вил одлучује да узме ствар у своје руке и пронађе своју жену, по било коју цену. Пратећи трагове, улази у подземни свет криминала, а кључ за решење ове мистерије могао би да буде Николас, човек који је повезан са Лисиним родитељима.

АТЛЕТИКА**КРАЉЕВУ ПРВО И ТРЕЋЕ МЕСТО****Јуниори први, а јуниорке треће на квалификацијама за куп Србије**

Квалификације за атлетски Куп Србије у јуниорској конкуренцији одржане су у Крушевцу протеклог викенда. ово такмичење је истовремено било и финале Купа Централне Србије, а у јакој конкуренцији наступило је 10 јуниора и 8 јуниорки АК Краљево. Јуниори Крајева су освојили убедљиво прво место испред екипа Полет Пријеполје и Крушевца. Јуниорке АК Крајево су избориле треће место иза екипа Крушевца и Раднички Крагујевац. Никола Јеленић у тркама на 100 и 400, Андрија

Поповић у трци на 200 и Алекса Маринковић у бацању кугле освојили су прва места и максималан број бодова за свој тим. Код јуниорки највише бодова донела је штафета 4x400 у саставу Ивона Матовић, Јана Савић, Ива Јанковић и Тамара Савић освајањем другог места и Тамара Савић трећим местом у скоку у вис.

На финалу Купа Србије у јуниорској конкуренцији, за 14 дана у Сремској Митровици, наступиће 4 такмичара и чак 3 штафете.

А.Д.

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 20. ДО 27. МАЈА**ОВАН**

ПОСАО: Пазите шта потписујете. Прилично сте уморни због много обавеза, а развој догађаја може вам донети неке неочекиване понуде као и могућност сусрета са особом на положају. Могућа је пријатна вест од особе која живи у иностранству. **ЉУБАВ:** Понашате се превише избирљиво и захтевно пред блиском особом, можда на крају не добијате колико и заслужујете. Обратите пажњу на неке породичне околности. **ЗДРАВЉЕ:** Ојачајте имунитет.

**БИК**

ПОСАО: Пропуштене прилике посматрајте као добар подстицај за будуће пословно финансијске планове. Преузмите личну одговорност за посао који држите под својом контролом. Веома сте амбициозни у овом данима пред вама. **ЉУБАВ:** Важно је да се препустите емотивној инспирацији и да испуните нечија очекивања. Уживајте у срећи коју осећате уз блиску особу. Представници вашег знака налазе се на некој врсти љубавне прекретнице. **ЗДРАВЉЕ:** У одличној сте форми, нема разлога за бригу.

**БЛИЗАНЦИ**

ПОСАО: Ваш успех може да се тумачи на различите начине. Будите суздржани и избегните сукобе са сарадницима због различитих пословних интереса. Напети односи са особом која вам је драга могу бити повод нерасположењу. **ЉУБАВ:** Партнер прихвата ваше идеје са великим одушевљењем. Све је сјајно,

док се добро разумете. Покажите више разумевања за ближње који се труде да вам угоде.

ЗДРАВЉЕ: Могући стомачни проблеми.**РАК**

ПОСАО: Стало вам је да свима покажете колико вредите. Пазите да не будете погрешно схваћени. У односу са сарадницима важно је да успоставите нове пословне стандарде и правила понашања. Велике одлуке и радикалне промене могуће су. **ЉУБАВ:** Волели бисте да вам на романтичан начин партнер покаже и докаже колико вас воли. Будите стрпљиви, опустите се и не доносите брзоплето закључке.

ЗДРАВЉЕ: Више се одмарајте.**ЛАВ**

ПОСАО: Улажете огромну енергију у посао којим се бавите, али на крају добијате само делимичне резултате. Неко оспорава ваше ставове. Ипак, сачувајте присебност и избегавајте расправу. Избегавајте сарадњу са онима који нису потпуно искрени према вама. **ЉУБАВ:** Делујете помало узнемирено због нових емотивних дешавања и чини вам се да неко не испуњава ваша очекивања. Не игноришите партнерове жеље. Ако сте усамљени, потражите друштво старих пријатеља. Неко очекује ваш позив.

ЗДРАВЉЕ: Променљиво.**ШКОРПИЈА**

ПОСАО: Иако сте много тога за дане током ове седмице испланирали, будите спремни да одложите већину активности. Преценили сте своје могућности, па хтели ви то или не, бићете принуђени да део одговорности препустите блиским сарадницима. **ЉУБАВ:** Збуњује вас вољена особа, чини вам се као да је то неко кога уопште не познајете. Позитиван помак у вашим односима узрокован је сасвим новим вибрацијама које вам небо шаље.

ЗДРАВЉЕ: Појачана нервоза.**ДЕВИЦА**

ПОСАО: Неке ствари се не развијају жељеним темпом. Док чекате да се нешто покрене губите време па вам измичу могућности које су

сигурније, а можда и исплативије од оних које сте замислили. Отвара вам се шанса да започнете нешто ново што ће вам се вишеструко исплатити.

ЉУБАВ: Као и увек, ваш највећи проблем је нестрпљење. Срећна вест је да нећете још дуго чекати, промене на пољу љубави стижу. Останите смирени и не доносите преране закључке јер могу бити потпуно погрешни.

ЗДРАВЉЕ: Пазите на исхрану.**ВАГА**

ПОСАО: Пословна дилема, шта јесте право решење нечега, а шта не. Нервира вас што колеге не разумеју шта се у радном окружењу дешава. Беспотребно сами себи кварите расположење, јер се бавите људским односима који су за ваше пословање небитни. **ЉУБАВ:** Између вољене особе и вас влада неко затишје. Вама се чини да партнер делује себично и нестрпљиво. Не губите наду, овакви дани и овакве ситуације су пролазане.

ЗДРАВЉЕ: Уносите више течности.**ШКОРПИЈА**

ПОСАО: Иако сте много тога за дане током ове седмице испланирали, будите спремни да одложите већину активности. Преценили сте своје могућности, па хтели ви то или не, бићете принуђени да део одговорности препустите блиским сарадницима. **ЉУБАВ:** Збуњује вас вољена особа, чини вам се као да је то неко кога уопште не познајете. Позитиван помак у вашим односима узрокован је сасвим новим вибрацијама које вам небо шаље.

ЗДРАВЉЕ: Појачана нервоза.**СТРЕЛАЦ**

ПОСАО: Све што сте замислили, успећете успешно да завршите. Пожељно је да budete велики дипломата. Одмереност у понашању је проверена формула која доноси успех. Добро се сналазите у пословним ситуацијама које можете да прилагодите својим мерилима вредности.

ЉУБАВ: Партнер је, као и ви, окренут себи и својим приоритетима и увек је лакше наћи грешку код друге стране него у свом понашању.

ЗДРАВЉЕ: Потрудите се да побољшате концентрацију и кондицију.**ЈАРАЦ**

ПОСАО: Ваши пословно финансијски циљеви нису најбоље усклађени са интересима посла који радите, па немојте да се изненадите ако то постане тема о којој ће се разговарати у данима пред вама. Избегавајте расправе.

ЉУБАВ: Емотивни живот је прилично напет. Колико год се трудили да решите неразумевање са партнером, једноставно нешто није по вољи, па је најбоље да сачекате неке боље дане.

ЗДРАВЉЕ: Чувајте се повреда.**ВОДОЛИЈА**

ПОСАО: Веома сте активни и мислите да све можете да контролишете. Не удубљујте се у туђе проблеме. Савете би требало давати само уколико их неко од вас тражи. Покушајте да се дистанцирате од средине, лакше ћете се изборити са неким пословним проблемима.

ЉУБАВ: Значајно место ће имати старе везе и нерешени односи из прошлости.

Уколико је у вези дошло до раздвајања успећете да се помирите са партнером.

ЗДРАВЉЕ: Више шетајте.**РИБЕ**

ПОСАО: Немојте предузимати било какве конкретне потезе, већ прво сачекајте да видите које вам се све могућности нуде. Налазите се у фази преговарања, зато немојте журити. Спремите се за сваку врсту сценарија, јер се може догодити нешто сасвим неочекивано.

ЉУБАВ: Немир који вас никако не напушта више је повезан са вашим осећањима, а мање са објективном ситуацијом. Али, како се то најчешће доводи у исту равн, тако и ви упадате у раскорак између жеља и реалности.

ЗДРАВЉЕ: Ојачајте имунитет.

Астролог Ивана Миновић

Супер „Б“ лига група „Исток-Запад“ за рукометаше

ОПСТАНАК ПРЕКО ЈАСТРЕПЦА

Претходног викенда настављено је првенство Супер „Б“ лиге за рукометаше група „Исток-Запад“ утакмицама 21. кола. Металац је у Краљеву победио екипу Јастрепца из Блага резултатом 30-26 (12-13). Домаћи су на старту повели 2-0, али је до краја првог полувремена све било у знаку гостију. Јастребац је добро одиграо овај део меча и на велики одмор се отишло при минималном вођству екипе из Блага. Изједначена игра је потрајала до средине другог полувремена када је Металац головима Марића и Вељовића поново дошао до два гола предности. Када је капитен Краљевчана Бранислав Вељовић у 44. минуту постигао гола за вођство домаћих 23-20, било је јасно да је меч преломљен. Металац је на шест минута пре краја имао и шест голова предности, а меч је завршен сигурном и вредном победом резултатом 30-26.

За девету првенствену победу краљевачких рукометаша најзаслужнији су Божидар Лековић са 8, Бранко Вељовић са 7, Ненад Станојичић са 6, те Никола Прибаковић и Борко Марић са по 3 гола. Најефикаснији код гостију био је Драган Петковић са 6 голова. Металац је са 19 бодова на 8. месту на табели која по неким призна-



Детаљ са утакмице краљевачких рукометаша

Табела

1	Топличанин	21	21	0	0	565	474	42
2	Врање 1957	21	19	0	2	672	546	38
3	Куршумлија	21	12	0	9	570	543	24
4	Прибој	21	11	2	8	583	569	24
5	Хајдук Вељко	21	10	3	8	548	523	23
6	Бела Паланка	21	10	0	11	582	609	20
7	Власотинце	21	10	0	11	523	555	20
8	Металац	21	9	1	11	558	561	19
9	Јастребац	21	7	1	13	515	537	15
10	Жупа 54	21	6	2	13	602	637	14
11	Јагодина	21	3	3	15	566	615	9
12	Златар	21	2	0	19	511	626	4

њима још не гарантује опстанак. У последњем колу Металац гостује александровачкој Жупи 54, са победом у том мечу и поразом Беле Па-

ланке у Благау, краљевачки рукометаша би били на жељеној 7. позицији.

А. Дашевић

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

НАПРЕДАК ПРАТИ ЛИДЕРА

У Окружној фудбалској лиги претходног викенда одигране су утакмице 25. кола. Водећи ОФК Рас је минималцем прошао „са штитом“ у Ушћу и задржао предност у односу на директног ривала из Грачаца. Напредак је у дерби мечу победио у Конареви, одлучио је „слободњак“ у самој завршници меча. „Дуњари“ из Тавника су остали непоразени на гостовању лигашу из Тутина, али реми их је успорио у борби за сам врх табеле. Месни дерби у Матаруги бањи лако је припао домаћину, док је Звезда декласирала госте из Прогорелице. Вредну победу остварили су фудбалери из Јовца на гостовању у Новом Селу.

У среду 18. маја одигране су утакмице ванредног 26. кола Окружне лиге. Највише пажње изазвао је резултат утакмице у Матаругама где је виђено чак 13 голова и минимална победа домаћина против посрнулог комшије из Конарева. Напредак је славио у Грачацу, остао у пратњи лидеру из Дежеве и направио сјајну увертуру пред дерби код куће са Тавником. „Ду-

њари“ су на „Пројани“ теже него се очекивало победили госте из Чукојевца. Новоселци су славили у Прогорелици, што је једини тријумф гостију у овом колу. Победника није било у утакмицама одиграним у Врдлима и Ушћу.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Рудар-ОФК Рас 0-1, Пролетер-Радник 3-0, Јединство 2017-Тавник 0-0, Будућност-Напредак 1-2, Ибар-Матаруге 3-0, Коштам Поље-Младост (В) 2-0, Омладинац-Рибница 1-3, Звезда-ОФК Прогорелица 6-1.

РЕЗУЛТАТИ 26. кола: Тавник-Звезда 4-3, Прогорелица-Омладинац 1-3, Рибница-Пролетер 4-1, Радник-Рудар 1-1, ОФК Рас-Коштам Поље, Младост (В)-Ибар 0-0, Матаруге-Будућност 7-6, Напредак-Јединство 2017 2-1.

ПАРОВИ 27. кола: Рудар-Рибница (субота), Пролетер-Прогорелица (недеља 11ч), Напредак-Тавник, Јединство 2017-Матаруге, Будућност-Младост (В), Ибар-ОФК Рас, Коштам Поље-Радник, Омладинац-Звезда.

А.Д.

Табела

1	ОФК Рас	25	18	2	5	56	21	56
2	Напредак	26	17	4	5	59	21	55
3	Тавник	26	17	2	7	58	30	53
4	Младост (В)	26	13	5	8	43	26	44
5	Будућност (-1)	26	14	3	9	55	39	44
6	Ибар	26	11	7	8	37	27	40
7	Пролетер	26	11	4	11	39	40	37
8	Јединство 2017	26	10	6	10	48	46	36
9	Рибница	26	10	6	10	39	46	36
10	Рудар	26	10	4	12	35	56	34
11	Радник	26	9	6	11	40	40	33
12	Омладинац (НС)	26	8	7	11	34	45	31
13	ОФК Прогорелица	26	9	3	14	37	57	30
14	Звезда	26	6	3	17	33	62	21
15	Коштампоље (-3)	25	5	4	16	28	48	16
16	Матаруге	26	4	4	18	24	61	16

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

ДЕЛИБАШИЋ СРУШИО КИКЕР

На теренима Кадетске фудбалске лиге Србије претходног викенда одигране су утакмице 28. кола. Кикер је у Краљеву доживео десети првенствени пораз, од београдског Чукарничког резултатом 0-1(0-1). Стрелац победничког гола

за „брђане“ био је Никша Делибашић у првом полувремену.

Кикер је са 38 бодова на седмом месту на табели, а у претпоследњем колу наредног викенда „кикерси“ гостују београдској Ади.

А.Д.

Табела

1	Црвена звезда	28	23	4	1	104	32	73
2	Партизан	28	22	2	4	92	28	68
3	Чукарнички	28	20	2	6	90	36	62
4	Војводина	28	17	7	4	76	24	58
5	РФК Графичар	28	11	8	9	47	30	41
6	Телеоптик	28	12	4	12	41	35	40
7	Кикер	28	10	8	10	33	41	38
8	Спартак ЖК	28	12	2	14	41	55	38
9	Напредак	28	11	5	12	27	45	38
10	Младост (Л)	28	10	7	11	38	41	37
11	Рад	28	11	3	14	57	60	36
12	Земун	28	10	5	13	27	39	35
13	Бродарац	28	10	3	15	35	47	33
14	Слога (П)	28	8	6	14	44	45	30
15	Раднички (Н)	28	2	0	26	21	111	6
16	Ада	28	2	0	26	14	118	6

БОКС

ШАМПИОНСКИ НАСТУП ДИМИТРОВА



Хеистофер Димитров са пехаром

Град на Нишави био је претходног викенда домаћин отвореног боксерског првенства југоисточне Србије. Изузетну конкуренцију чинило је преко 100 боксера у мушкој и женској конкуренцији. На овом такмичењу најбољи и најталентованији краљевачки боксер Хеистофер Димитров је у конкуренцији јуниора, у категорији до 60 кг, забележио две победе. У полуфиналу је поразио више-

струког државног првака и прошлогodiшњег освајача бронзане медаље на европском јуниорском првенству, Страхињу Рашовића. Димитров је у финалу блистао против Нишлије Горана Кривачевића, члана БК Витез и овај меч, као и претходни добио убедљивом одлуком судија 5-0. Хеистофер Димитров је за приказано на рингу у Нишу проглашен од специјалног жирија за најбољег јуниора првенства. Ис-

товремено, борба Димитрова и Кривачевића је оцењена за најбољу приказану борбу на првенству југоисточне Србије.

Христофер Димитров ће у



Димитров и тренер Милић

јуну, са још неколико клупских другова, наступити на државном првенству за јуниоре који ће бити одржано у Крушевцу.

А.Д.

Српска фудбалска лига група „Запад“

АНЂЕЛКОВИЋ ПРЕКИНУО СЛОГИН ПОСТ

● Фудбалери краљевачке Слоге, у мечу 27. кола, победили су пожаревачки Млади радник 1926 резултатом 1-0 (1-0) ● „Бели“ су на Градском стадиону остварили вредан трјумф голом Драгољуба Анђелковића у 38. минуту меча ● Слога стигла до седме првенствене победе и прве коју је остварила од када је на клупи као тренер Жарко Јовановић ● „Бели“ су са 28 бодова поново изнад црте, на 13. месту на табели и у преостала три кола првенства чека их грчевита борба за опстанак ● Слога у наредном колу гостује чачанском Борцу 1926 (среда 25. мај).

После ремија у Подунавцима, утакмица са Младим радником 1926 из Пожаревца била је бити ил' не бити за краљевачку Слогу. Пулени Жарка Јовановића су успели да дођу до тријумфа и са вредна три бода препусте позицију испод црте крагујевачкој Сушици. Тријумф против бившег клуба за тренера Слоге је био посебан јер је први од када је презузео кормило српсколигаша из Индустрijske улице. Више од пола сата гледаоци нису били одушевљени игром, готово да није било шута на гол. Голмани су једино били у контакту са лоптом када је требало да је врате у игру. Онда је прорadio тандем „белих“ Вељовић-Анђелковић. После центрашута са леве стране, највиши у скоку, у срцу шеснаестерца, био је Анђелковић и главом је лопту закуцао у мрежу иза леђа вратара гостију. Слога је и у на-



Детаљ са утакмице Слога-Млади радник

ставку нападала, а гости вребали прилику да из неког од ретких контранапада запрете домаћину. На крају минимална, али заслужена победа Слоге и вредна три бода која пуно значе за опстанак у српсколигашком

друштву.

- Честитке играчима и стручном штабу. Одрaдили су лавовски посао, изборили су се са притиском, сачекали смо ситуацију која нам је донела гол вредан победе. Могли смо и пре и после тог гола да затресемо мрежу Пожаревљана, поново смо били неефикасни, али ако знамо значај који је имала ова утакмица, победи се у зубе не гледа – каже Александар Мијатовић, председник краљевачке Слоге.

Са нова три бода Слога је поново позицију испод црте заменила местом које на крају сезоне гарантује опстанак.

- Још увек је многе неизвесности

СЛОГА (КВ) – МЛАДИ РАДНИК 1926 1 – 0 (1 – 0)

Градски стадион у Краљеву Гледалаца: 200 Судија: Никола Тодоровић (Лешница) 7,5 Стрелац: Анђелковић у 38. минуту

СЛОГА (КВ): Грујичић 6,5, Пронек 6,5, Сердаревић 6 (Зарић -), Вељовић 7, Анђелковић 7, Гојковић 7, Деспотовић 6,5, Јевремовић 6 (Ђорђевић -), Аћимовић 6 (Михајловић -), Савић 6 (Вучићевић -), Маркиш 6.

МЛАДИ РАДНИК 1926: Стојисављевић 6,5, Јовановић 6 (Лепојевић -), И. Ђорђевић 6,5, Стојанов 6,5, Грубишић 6, Н. Ђорђевић 6,5, Јовковић 6 (Н. Стојановић -), Ј. Стојановић 6,5, Тасић 6,5, Јањушевић 7 (Арсич -), Ђуричић 6,5 (Крстић -).

Играч утакмице: Драгољуб Анђелковић (Слога) 7

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО - ГРУПА „ИБАР“ –

„ВАТРОСТАЛЦИ“ ПОНОВО НА ТРОНУ

Утакмицама 15. кола претходног викенда настављено је првенство Градске фудбалске лиге Краљево. У групи „Ибар“ Магнохром је славио победу у Врби и поново засео на чело табеле. Биљановац је славио у Мрсаћу где је као домаћин играла Будућност из Самаила, док је крај Лопатнице домаћин тесно поразио госте из Грдице.

РЕЗУЛТАТИ 15. кола: Будућност (С)-Биљановац 0-3, Партизан-Магнохром 0-3, Богutowачка Бања-Млади радник 1925 3-2. У овом колу слободни су били Стара Чаршија и Борац (А).

ПАРОВИ 16. кола: Млади радник 1925-Партизан (субота), Борац (А)-Богutowачка бања, Магнохром-Будућност (С), Биљановац-Стара Чаршија.

А.Д.



Детаљ са утакмице Партизан-Магнохром

Табела

1 Магнохром	11	9	2	0	30	11	29
2 Стара Чаршија	11	9	1	1	38	11	28
3 Богutowачка Бања	13	6	1	6	30	26	19
4 Биљановац	12	6	1	5	24	20	19
5 Партизан (В)	12	3	3	6	14	25	12
6 Борац (А)	11	3	2	6	21	36	11
7 Млади радник 1925	11	2	2	7	16	20	8
8 Будућност	11	2	0	9	8	32	6

Табела

1 Слога (П)	27	17	5	5	51	28	56
2 ГФК Слобода	26	16	5	5	34	16	53
3 Јединство	27	15	7	5	41	17	52
4 Борац 1926	27	14	4	9	40	29	46
5 Мачва 1929	27	12	10	5	32	21	46
6 Смедерево 1924	27	12	9	6	47	30	45
7 Слога (ББ)	27	11	8	8	26	23	41
8 Таково	27	8	11	8	27	21	35
9 Реал	27	8	11	8	30	30	35
10 Млади радник 1926	27	9	7	11	23	27	34
11 Рађевац	27	8	9	10	25	27	33
12 Будућност (А)	26	8	5	13	29	41	29
13 Слога (К)	27	7	7	13	23	32	28
14 Сушица	27	6	9	12	23	44	27
15 РСК	27	3	7	17	24	53	16
16 Трeпчa	27	1	6	20	15	51	9

На основу медицинске документације о спречености једанаест играча ФК „Будућност“ Ари ће да наступе у среду 18.05.2022. године, ОДЛАЖЕ СЕ

првенствена утакмица 27. кола Српске лиге „Запад“, ФК „Будућност“ Ари ће - ГФК „Слобода“ Ужице за НЕДЕЉУ 22. 05.2022. године са почетком у 17:00 часова.

Ради одржавања регуларности такмичења, првенствене утакмице 28.кола одиграће се у СРЕДУ 25. 05.2022. године са почетком у 17:00 часова, док ће се првенствене утакмице 29. кола одиграти у НЕДЕЉУ 29. 05. 2022. године са почетком у 17:30 часова. Последње 30. коло одиграће се у СУБОТУ 04. 06. 2022. године са почетком у 17:30 часова.

Допис ФСРЗС

око борбе за опстанак. Радују резултати Прве лиге, Мачва и Златибор су на корак од опстанка, а то значи да ће из Српске лиге „Запад“ испасти три клуба. РСК и Трeпчa су већ испали, а за ово треће место је много кандидата где смо и ми. Уверен сам да ћемо успети, гостујемо Борцу, чекамо Трeпчy и гостујемо у Бајиној Башти. Није занемарљиво што од свих екипа које су нам директни ривали у борби за опстанак имамо бољи међусобни скор. Важан је само првги следећи и меч и очекујем да се добро припремимо и одиграмо крај Мораве на победу.

Суморна јесен је оно што боли све у фудбалском Краљеву. Јер да је Слога имала више једну победу јесенас, сада не би била у проблему?

- То је тачно, али о томе не треба

размишљати. Било је како је било, не повратило се. Урадили смо одличан посао зимас, погодили са појачањима, боримо се као рањени лав да изнесемо све тешкоће које нас тиште, блокиран рачун, недостатак средстава, мали фонд играча... И ево, имамо релане шансе да и наредне сезоне играмо у Српској лиги. Томе се зимас нико није надао, сви су нас отписали.

Пред Слогом је комшијски дерби у Чачку. За Слогу би победа крај Мораве значила сигуран опстанак, бод би такође био одличан. Јесенас су Чачани срећно дошли до тријумфа.

- Борац 1926 је дуго био у групи титана који су се борили за сам врх табеле. Имају одличан тим, има ту наших бивших играча. Све своје бриге су пребринули, могу да играју опуштено, али комшијски ривалитет је такав да ће сигурно бити силно мотивисани. Очекујем после нове победе добру реакцију нашег тима, велику борбу за сваку лопту и надам се победи, зашто да не – закључује Александар Мијатовић, председник фудбалера краљевачке Слоге.

Утакмица Борац 1926-Слога (Краљево) на програму је у среду 25. маја. Одлуком ФС региона Западне Србије цело коло је померено због одлагања утакмице 27. кола Будућност (Ариље)-Слобода (Ужице).

А. Даишевић

ФУДБАЛСКИ СУСРЕТ ГЕНЕРАЦИЈА

АСОВИ ИЗ КОВАНЛУКА
ОПЕТ НА ОКУПУ

Традиционални генерацијски турнир одржан је прошлог викенда по четрдесети путна спортским теренима у Јовцу у организацији Месне заједнице Кованлук. На окупу фудбалери који су у протекле шестори деценије, свако у своје генерацијско доба, активно играли фудбал, углавном у Ратини односно Јовцу.

Играло се на такозване „малиће“ са полувременом од десет минута. Наравно, турнир су започели они најмлађи међу којима су били синови и унучад некада проверених асова који ће свакако наставити ову лепу традицију.

Турнир је увеличао и Илија Катић прослављени играч Партизана, репрезентације Југославије и



Лепо дружење генерација фудбалера из Кованлука

интернационалац. Њему је припала част да изведе почетни ударац. Потом је минутом ћутања одата пошта пренинулим фудбалерима који су годинама учествовали на овом такмичењу. Играло се у три старосне категорије, а победницима су припали пехари, дипломе и захвалнице.

Занимљиво је да је турнир одржан и онда када је било најтеже. Организаторе нису спречиле недаће као пре 23 године (бомбар-

довање) и „недавно“ када је харала корона.

И овога пута није изостао заједнички снимак као ни треће полувреме у чувеном „фудбалском“ ресторану „Тројка“ на Бераповцу где су се по ко зна који пут евоцирале успомене кроз анегдоте онога што се дешавало у протекле четири деценије. Следеће дружење заказано је, као и досада, у другој недељи маја 2023. године.

Текст и фото: С. ПЕТКОВИЋ

Међуопштинска фудбалска лига Краљево

МИЛОЧАЈЦИМА И БОД
ДОВОЉАН

Реми у Милочају-детал са утакмице Милочајац-Гружа

Претходног викенда одигране су утакмице 25. кола МФЛ Краљево. Водећи Борац је петардом испратио госте из Јошаничке Бање, а истим резултатом је завршена утакмица на Рудну. Дерби кола је одигран у Милочају где је гостовала Гружа, а бод домаћину је био довољан да потврди друго место и пласман у виши ранг. Студеничани су „поткресали крила“ гостима из Метикоша. У овом колу заблестали су и „хајдуци“ на гостовању у Ласцу, док су „мегданције“ из Цветака били убедљиви у Ковачима.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Милочајац-Гружа 1-1, Студен Витез-Млада

Крила 2-0, Минерал 2015- Јединство (Д) 5-0, Лазац-Краљево Хајдук 3-5, Аполон 2018-Јово Курсула 2-6, Омладинац-Поповићи Врџици 2-3, Борац (В)-Гранит 5-0. У овом колу слободно је било Јединство (Г).

ПАРОВИ 26. кола: Млада Крила-Лазац (субота), Гружа-Борац (В), Гранит-Јединство (Г), Јединство (Д)-Омладинац, Поповићи Врџици-Аполон 2018, Јово Курсула-Студен Витез, Краљево Хајдук-Милочајац. У овом колу слободан је Минерал 2015 са Рудна.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Борац	23	20	3	0	96	16	63
2 Милочајац	23	16	4	3	76	34	52
3 Гружа	23	13	2	8	41	21	41
4 Јово Курсула	23	12	5	6	51	35	41
5 Лазац (-2)	24	13	2	9	44	41	39
6 Јединство (Г) (-1)	23	11	5	7	39	28	37
7 Аполон 2018 (-1)	24	11	1	12	68	64	33
8 Омладинац	24	10	2	12	34	44	32
9 Минерал 2015	24	8	5	11	45	43	29
10 Јединство (Д)	23	8	3	12	36	52	27
11 Млада крила	23	6	6	11	34	44	24
12 Краљево Хајдук	23	6	4	13	44	61	22
13 Гранит (-1)	23	6	3	14	27	56	20
14 Студен Витез (-1)	24	7	0	17	27	76	20
15 Поповићи Врџици	23	5	1	17	25	72	16

Градска фудбалска лига Краљево-група „Морава“ –

ДОМАЋИНИ УЗЕЛИ СВЕ

У групи „Морава“ претходног викенда, у редовном 15. колу, гости нису стигли ни до бода. Милаковчани су минимално победили госте из Годачице, док је Стубал био убедљив против гостију из Обрве. Деул имењака у Штулцу припао је домаћини против гостију из Обрве. Деул имењака у Штулцу припао је домаћини против гостију из Обрве. Деул имењака у Штулцу припао је домаћини против гостију из Обрве.

РЕЗУЛТАТИ 15. кола: Милако-

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Морава (М)	13	10	3	0	32	7	33
2 Милаковац 2018	14	8	3	3	24	14	27
3 Шумадија	13	7	2	4	26	24	23
4 Стубал	13	6	3	4	23	18	21
5 Младост 1925	13	6	2	5	27	16	20
6 Слога Обрва	14	5	4	5	34	28	19
7 Младост 1981 (-1)	14	3	3	8	23	35	11
8 Морава (С)	13	2	1	10	18	37	7
9 Згодичица (-1)	13	2	1	10	14	42	6

Шумадијско-Рашка фудбалска зона

ВЕЛИКИ ДЕРБИ ТУТИНУ

У Шумадијско-Рашкој фудбалаској зони претходног викенда одигране су утакмице 22. кола. Дерби сезоне виђен је у Тутину где је домаћин после велике борбе победио Јошаницу головима искусног Кецапа. Тутин је сада на корак од лидерске позиције и то би могло да се деси наредног викенда ако Тутинци победе у гостима Мокру Гору. Гоч је серију победа наставио и у мечу са Гружом, баш као и зонаш из Рашке који је био убедљив против посустале екипе из Крагујевца. У Реснику је домаћин лако стигао до три бода против гостију из Топонице, док су очекиване победе остварили Мокра Гора и Корићани.

РЕЗУЛТАТИ 22. кола: Гоч-Гружа 2-1, Тутин-Јошаница 2-1, Будућност-Шумадија (Т) 4-1, Бане 1931-Шумадија 1903 3-0, Мокра Гора-Полет 2-0, Корићани-Слобода 2-0. У овом колу слободан је био Карађорђе из Рибнице.

ПАРОВИ 23. кола: Слобода-Полет, Карађорђе-Бане 1931, Шумадија 1903-Гоч, Гружа-



Велико славље навијача и фудбалера Тутина после победе у дербију

ТАБЕЛА

1 Јошаница	21	17	2	2	64	12	53
2 Тутин	20	17	1	2	60	18	52
3 Шумадија 1903	20	14	2	4	38	12	44
4 Мокра Гора	21	8	5	8	36	29	29
5 Корићани	21	8	5	8	30	28	29
6 Карађорђе	20	9	2	9	28	32	29
7 Гружа	20	8	2	10	27	25	26
8 Полет	20	8	2	10	20	29	26
9 Бане 1931	20	7	2	11	40	40	23
10 Будућност	20	7	2	11	26	39	23
11 Гоч	20	7	0	13	23	38	21
12 Слобода	21	5	1	15	16	57	16
13 Шумадија (Т)	20	2	4	14	13	62	10

Шумадија (Т) (субота), Корићани-Будућност, Мокра Гора-Тутин. У овом колу сло-

бодна је Јошаница из Новог Пазара.

А.Д.

Интервју Моцартспорта са Немањом Бараћем, дојучерашњим кошаркашом Слоге

КРАЈ ИБРА СТАВИО ТАЧКУ

• Несвакидашња спортска прича понајбољег играча краљевачког клуба, од лутања на пробама у младим данима, преко Константина где је повратио ентузијазам за игру, до дана у Краљеву, засићења од јурнаве по целом терену и позива да промени спорт и постане део елите.

Кошаркашка бајка краљевачке Слоге уобличена је повратком у суперлигашко друштво после деценију и по, где је Војводина ипак у два меча била боља и отишла у полуфинале прве фазе разигравања. У граду на Ибру не жале превише, јер су уз улазак у друштво најбољих српских клубова добили могућност да се наредне јесени такмиче у АБА 2 лиги и изађу у регион где нису били још од времена Југославије.

Можда би се Краљевчани још боље показали у дуелима са Војводином да су на располагању имали и понајбољег играча Немању Бараћа, али је судбина за њега имала другачије планове. Уместо да заигра Суперлигу са Слогом, Бараћ је после завршене Кошаркашке лиге Србије подвукао прту, окачио патике о клин и окренуо потпуно нови лист у животу и каријери како би се посветио баскету 3x3. И то не било где, већ у најбољем тиму на свету - Убу!

Србија у годинама екстремне популаризације овог олимпијског спорта штанца неке од најбољих баскеташа на свету - Душан Домовић Будут дуго није имао алтернативу, а затим Дејан Мајсторовић, Михаило Васић, Марко Бранковић, Стефан Којић, Максим Ковачевић, Небојша Килијан, Стефан Стојачић, Милош Миловановић, Богдан Драговић, Данило Мијатовић, Драган Бјелица, Никола Вуковић, Лазар Рашић, Марко Милаковић... Све су то играчи међу 100 најбољих на актуелној Фибиној листи. Списак је још и дужи када се прошири претрага, а своје место под сунцем сада тражи и Немања Бараћ који је прошао дуг и трновит пут да би се нашао на садашњем месту... И ма колико тешко било, признаје да прихвата све што се десило и не жали ни за чим.

- Имао сам у Чешкој потписан уговор, али десетак-петнаестак дана пре него што је требало да се вратим тамо ћеркица ми се разболела, доктори су нас мало и наплашили... - отворено ће Бараћ на почетку разговора за Моцарт Спорт, па наставља:

- Додуше, мене је последњих година, тачније откако сам добио дете, вукло то да желим више времена да проводим уз породицу, да се посветим њима. Када се она разболела, одлучио сам да јавим тренеру да нећу да се враћам, како би пронашао другог играча на време.

Како је дошло до преласка у краљевачку Слогу?

- Тамо имам једног од најбољих другова (Стефан Матовић пр. ау), питао сам га да ли у тиму има места, јер сам желео да се дружим и проводимо више времена заједно. Моја супруга је из Крушевца што је близу и одлучио сам да пређем у Слогу која у том моменту није имала амбицију да жури неке претеране резултате.

А, опет, направили сте можда и највећи резултат у новијој историји клуба...

- Тако је. Дошао је Марко (Димитријевић), окупио око себе добру екипу, рекао бих чак и случајно. Све су се коц-



Немања Бараћ један од најбољих кошаркаша Слоге

кице поклопиле да можемо да направимо добар резултат, што смо на крају и урадили.

Где си се ти видео у свему томе?

- Одмах сам рекао тренеру да мене статистика не интересује и да само желим да помогнем, на сваки могући начин.

Слога је направила историјски подвиг, код тебе ипак није постојала жеља да останеш и играш?

- Искрено, мало сам се заситио кошарке. Можда грубо звучи са спортског аспекта, али је тако. Пут којим сам ишао кроз каријеру био је мало тежи. Свашта сам прошао, ишао тамо и овамо. Да не буде схваћено погрешно, све сам заслужио, добро и лоше. Задовољан сам каријером коју сам заслужио. А, што се тиче АБА 2 лиге, не знам шта бих ти рекао... И да је АБА лига у питању. Није ми новац приоритет, а откако сам добио ћерку тек су ми се променила размишљања и жеље. Нисам више за неко одлажење ван земље и поготово да будем дуго без породице.

После свега си решио да промениш не екипу, него спорт?

- Мени није била идеја да одем у пензију после ове сезоне, али ми је с времена на времена пролазила та мисао, да бих можда могао да ставим тачку. И онда се догодио позив који је променио све. Почело је тако што ме је Страхина Стојачић, са којим сам играо у нишком Константину, позвао и питао да ли бих желео да дођем у Уб. Рекао ми је искрено шта је и како је, каква је ситуација што је мени одмах изгледало супер. Остао бих у Србији, променио бих спорт, ишао бих код друга којег такође одлично познајем. Била је то понуда која нисам могао да одбијем, плус су и тамо супер људи.

А, како су они уопште дошли до твог имена?

- Колико сам чуо, добили су само лепе повратне информације од људи код којих су се распитивали за мене, звали су доста њих. Нико ништа лоше није имао да каже. Можда ће опет неко рећи да није спортски, али мени је увек прво важно какав је неко човек, па све остало. Опет, кошарку сам кроз каријеру играо груље, па се уклапам у концепт баскета 3x3 и играча који се траже.

Рекао си да ти новац није важан,

али можеш ли да нам кажеш колико се разликују примања кошаркаша из КЛС ранга и баскеташа?

- Пази, не могу да причам како је на другим местима, осим у Слоги. Ту сам био један од плаћенијих. Сада су се коцкице тако сложиле тако да ме зове Страхина у најбољи тим на свету. Искрено мислим да остали наши тимови у Србији немају такве услове као Уб. Евентуално један или два тима. Што се тиче конкретно моје ситуације у Слоги и сада, доста је велика разлика у новцу. Али, то ми заиста није био разлог што сам направио промену. Једноставно сам осетио да ми је потребно нешто ново, а ето, остаћу у спорту на мало другачији начин, а опет сам код куће, чак и више него што бих био него да сам у иностранству.

Уб је тим са великим амбицијама, за који играју најбољи баскет играчи и наши репрезентативци, носи етикету најбољег на свету... Колико ти значи оваква промена?

- О амбицијама је излишно причати, јер на сваком турниру се иде на трофеј. Вероватно ћу мало да их кочим на почетку, бар првих месец дана док мало не уђем у штос, али надам се да ће то све доћи на своје, поготово јер је дуга сезона. Значи ми наравно много што сам дошао ту где сам сад, ваљда се тако исплаћује полако сав труд и рад кроз каријеру.

Кога си заменио у саставу?

- Стигао сам уместо (Мирослава) Пашајлића. Он претпостављам жури даље каријеру у кошарци, мада не могу ништа да тврдим јер га не познајем. Мене су позвали јер су евидентно видели нешто што може да им помогне. Уз Страхину ту су још Дејан Мајсторовић, Марко Бранковић и ја. Дошао је један момак из Кине, требало би још један, мада нисам фокусиран на то већ гледам како да се што брже уклопим у нове услове, да упијем што више информација, доста је нових ситуација на терену које треба да научим.

Ако изуземо основне разлике између кошарке и баскета, шта је то чему мораш највише да се прилагођаваш сада када си променио професију?

- Сви смо играли баскет и на рекреативном нивоу то је обично варијанта: 'Ево ти лопта, играмо један на један, па

шта буде'. Ако ти неко помогне - супер, ко да кош тај је бољи. Овде је ипак све много озбиљније. Доста тактике, детаља, под којим углом се ударају блокаде, како се отвараш, преузимања су другачија него у кошарци. Човека не смеш да пустиш да дише, у кошарци је то одбрана на дужину руке, овде тога нема. Скоро све време си у пресингу - прича нам Бараћ и додаје:

- То је ниво потрошње који је за два минута у баскету нешто што сам лично осетио у 35. минуту кошаркашке утакмице. Зато често мораш да тражиш измену и скоро па су 'летеће' измене. Баш је напорно. Има доста ствари, а ево сада кад играм за Уб осећам се као да сам пао са крушке. Али, полако улазим у све то, имам добру повратну информацију од њих и верујем да ће све да буде супер.

Хајде да се вратимо још мало на време проведено у Слоги. Тренер Димитријевић нам је у најавној конференцији за новинаре пред сам почетак Суперлиге рекао да је највећа разлика између ове и екипа од пре неколико година у томе што има више локалаца, односно играча из Краљева. Конкретно, од једног прошле године, до седам-осам сада. Сигурно ти је неко од играча који су остали причао и упоредно садашњу и прошлогодишњу ситуацију у тиму?

- Има доста у тренеру пре свега. Марко је дошао са максимално професионалним ставом, такав је човек и тренер. Сваку утакмицу иде на победу и скаутинг се ради до најситнијих детаља. Организација тренинга је била на нивоу, на већем сигурно него претходних сезона. Као што сам рекао, мислим да су се случајно поклопиле енергија, хемија и мотивација међу играчима - сумира утиске 32-годишњи баскеташ и открива:

- Имали смо ситуацију да нам касниле три плате, ми смо одлучили да ћемо и договорили да играмо даље, а од људи из управе нам је дато обећање да ће новац бити исплаћен за три месеца од тог састанка. Ми смо се сви погледали у очи, запитали можемо ли толико да издржимо, када смо схватили да можемо рекли смо да ћемо ћутати та три месеца, радити и играти даље. Тренирали смо јако, напорно, уз добру хемију у тиму дошли су резултати. На терену и ван њега сви смо се добро разумели. Ниједног тренутка није било 'ја' међу момцима, него само 'ми' што је било много важно.

Познато је да краљевачка публика воли спорт и кошарку посебно, какву сте "комуникацију" имали са њима?

- Одличну, па још онаква хала, леп град... Краљево стварно заслужује резултат који смо направили и публика која је долазила увек је пунила бар једну целу трибину. Било је лепо играти пред пуним трибинама, атмосфера је била добра, а како су резултати долазили било је и боље. Људи на улици су нас препознали, па би прилазили да причају са нама, доста су нас подржавали.

Постоји прича да си кошарку

желео да оставиш и много пре ове године због неких личних разочарања и тога што ниси успевао да пронађеш адекватан ангажман све до одласка у Константин 2013. године. Када ствари сагледаш са ове дистанце, да ли ти је драго што си ипак одлучио да наставиш даље?

- Јесте, искрено јесте. Период у Константину ми је вратио енергију коју сам осећао када сам почињао да играм кошарку. Тамо је била страшна екипа, страшни момци, одлична хемија... Добра кошарка, одличан тренер, што ми је вратило слан за кошарком. Провео сам тамо две године и било ми је јако лепо. Пре тога се нисам налазио и сналазио.

Шта се дешавало пре селидбе у Ниш?

- Био сам у Словенији (Рогашка пр. ау). Играо сам лоше, да будем искрен, мада ме ни тренер није поштовао, доста ме је вртео... С обзиром на моје игре можда је са правом то радио, с тим да и даље мислим да то није било људски с његове стране. Све се било скупило, било је лоше. Био сам на разним пробама, да би после кратког времена схватио да то није то, играо сам као младић за неки ситан новац за који су чак знали да ми кажу како нема... Да нисам отишао у Ниш, него негде друго, ко зна шта би било и вероватно бих завршио каријеру.

У тим моментима, када си размишљао да оставиш кошарку, да ли ти је пролазило кроз главу - шта даље?

- Нисам имао никакав план, али је идеја била да радим било шта и да ме није срамота. Наравно, све што је легално и нормално сам желео да радим, научио бих нешто ново и снашао бих се. Било шта да је било, не би ме било срамота, радио бих поштено. Нисам размишљао да као кошаркаш не могу, на пример, да радим у магацину. Ма какви. То ми није падало на памет. Да сам баталио, копао бих рукама и ногама како бих нашао нешто у чему бих се снашао и у чему бих, надам се, уживао. Кошарка је таква да ти затвори прозор неке реалности. Док сам био кошаркаш био сам 100 одсто концентрисан само на то и нисам размишљао ни о чему другом, што је можда била грешка. Али, бар сам играо добро. Сада постоје две стране. Лично гледам да сам кроз каријеру био добар и поштен према људима, кроз игре сам показао да сам солидан кошаркаш, што ме је довело до Уба.

Да ли је твоја кошаркашка каријера сада завршена?

- Сада могу да кажем да више нећу играти кошарку. Задовољан сам што сам и са неким, смешним парам у односу на најозбиљније кошаркаше успео нешто да урадим и помогнем својој породици. Све је у реду и све је заслужено, добро и лоше.

Текст припремио

Никола Стојковић (Моцартспорт)